



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 25 (741) * 18 червня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

ПРЯМИЙ ЕФІР МІСЬКОГО ГОЛОВИ

15 червня 2015 року з 14.00 до 14.30 у радіокомпанії "Миргород" відбувся прямий ефір міського голови Сергія Соломаха із мешканцями міста.

Цього разу до очільника із своїми проблемами звернулося 11 громадян. Вони порушили питання: ремонту дорожнього покриття по вул. Кривенка, відновлення тротуару по вул. М. Дивізії, вул. Козацькій, вул. Шишацькій та інше.

Жодне звернення міського голова не залишив без належної уваги та детального роз'яснення.

Керівникам відділів та управлінь міської ради було доручено розглянути питання, які потребують детального вивчення, для надання ґрунтовної відповіді заявникам згідно з чинним законодавством.



myrgorod.pl.ua

ПОДАЧУ ГАРЯЧОЇ ВОДИ ВІДНОВЛЕНО



Як повідомлялося раніше, ОКВПТГ "Миргородтеплоенерго" через складну ситуацію з оплатою за природний газ із 10 червня 2015 року припинило централізоване гаряче водопостачання.

Миргород як місто-курорт не повинно бути без гарячої води, тому міський голова Сергій Соломаха, вважає, що ні в якому разі неможливо припинити гаряче водопостачання, а особливо в той час, коли надворі спекотно і в місті перебуває значна кількість відпочивальників.

Тому, обговоривши дану проблему із керівництвом теплового господарства, усе ж таки переконав представників ОКВПТГ "Миргородтеплоенерго" відновити подачу гарячої води з 11 червня мешканцям міста.

А крім того, С Соломаха наголосив, що графіки припинення гарячого водопостачання повинні заздалегідь погоджуватися з міською владою.

До речі, у місті Полтаві гаряче водопостачання на літній період припинено, але не з метою економії коштів, а тому що "Полтаватеплоенерго" має значну заборгованість з оплати за використаний природний газ, і який на сьогодні не постачається.

У Миргородському теплоенерго все ж таки, незважаючи на фінансові проблеми, будуть вишукувати можливості сплачувати за газ, що використовуватиметься для підігріву гарячої води.

Ігор СУХОМЛИН

ОПЕРАТИВНА НАРАДА

ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ

Міський голова Сергій Соломаха провів оперативну нараду за участю представників правоохоронних органів та громадських формувань.



Очільник міста стурбований подіями, які сталися напередодні у Харкові та Одесі. Тому дав доручення правоохоронцям посилити заходи із забезпечення охорони громадського порядку і безпеки у Миргороді із залученням до патрулювання активістів громадських формувань.

Сергій Соломаха констатував, що ні за яких обставин не можна допустити вчинення провокацій, треба докласти всіх зусиль, щоб у місті був збережений спокій і тиша. Він подякував активістам громадських формувань за допомогу в патрулюванні міста.

У ході наради також було обговорено графік оперативного чергування патрулів та питання охорони стратегічних об'єктів Миргорода. Передбачається, що до цього будуть залучатися військовослужбовці Миргородського гарнізону.

myrgorod.pl.ua

22 червня о 9.30 у Сквері Слави відбудеться покладання квітів до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни.

Схилимо голови перед світлою пам'яттю людей, які загинули в боротьбі з фашизмом у роки війни.

ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ

24 червня 2015 року з 16.00 до 17.00 відбудеться "гаряча телефонна лінія" з питань культури і туризму; спорту, сім'ї та молоді за телефоном 5-50-98.

На "гарячій телефонній лінії" чергують заступник міського голови Нікітченко Антоніна Борисівна; начальник відділу культури і туризму Педченко Лариса Миколаївна; спеціаліст відділу у справах спорту, сім'ї та молоді Сташук Алла Романівна.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ДО ДНЯ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я МИРГОРОДЩИНИ!

Ваше професійне свято – День медичного працівника – це нагода ще раз засвідчити вам шану та повагу і від імені органів влади, і від імені пацієнтів. Хворі, врятовані вами, завжди з вдячністю говорять про Вас – людей у білих халатах – і схиляють голову перед важливою та дуже потрібною професією медичного працівника.

Ваша робота – це щоденна боротьба з людським болем, стражданням, смертю, а отже, ваші перемоги – це торжество Життя. І це не може не цінуватися тими, кому ви даруєте друге народження чи поліпшуєте якість здоров'я і життя рідних та близьких людей.

Сьогодні на плечі лікарів лягли не лише медичні, а й соціально-економічні проблеми. Але, попри все, у вирішальні хвилини клятва Гіппократа спонукає людей у білих халатах перебороти всі емоції й особисті негаразди, щоб виконати свій обов'язок.

Тому напередодні свята бажаємо вам, шановні медичні працівники, наснаги у роботі, натхнення і твердості у вдосконаленні професійної майстерності, міцного здоров'я, благополуччя та злагоди в сім'ях.

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

ШАНОВНІ КОЛЕГИ-МЕДИКИ!

Від себе особисто та депутатів Полтавської обласної ради, Ради директорів "Миргородкурорту" щиро вітаю Вас із професійним святом – Днем медичного працівника.

На світі немає покликання більш благородного і важливого ніж бути лікарем. Не шкодуючи зусиль і часу, медичні працівники беруть на себе важкий тягар людського болю і страждань, оберігають найцінніший скарб кожної людини – її життя та здоров'я.

За вірність своєму високому покликанню, готовність прийти на допомогу у найважливіші моменти нашого життя, за милосердя, гуманізм, сердечну теплоту і чуйність низький уклін Вам, шановні колеги-медики, і глибока вдячність.

Шановні медичні працівники центральної районної лікарні, поліклінік, швидкої допомоги і всіх медичних закладів Миргородщини, прийміть сердечну подяку за вашу самовіддану працю, за чуйність і людяність, за високий професіоналізм, які повертають здоров'я людям.

Також хочу привітати медичних працівників усіх оздоровниць нашого міста, які своєю наполегливою працею творять славу нашого міста-курорту, роблять його візитівкою не тільки Полтавщини, а й України у всьому світі.

Хочу побажати всім медичним працівникам головного – миру! Щоб наші лікарні і оздоровниці ніколи не перетворювалися на госпіталі. Бажаю вам міцного здоров'я та щастя, добробуту та успіхів на професійній ниві, терпіння та доброту, здійснення всіх задумів та Божого благословення у всіх починаннях. Зі святом Вас!

Генеральний директор ПрАТ "Миргородкурорт", заслужений лікар України, кандидат медичних наук, депутат Полтавської обласної ради ГАВЛОВСЬКИЙ О.Д.



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Прийміть найщиріші вітання зі словами вдячності за Вашу благородну працю.

Споконвіку більше за скарби та всілякі надбання цінувалася здоров'я людини. А тому професія медика завжди була однією з найнеобхідніших і найшанованіших.

Саме для неї завжди були, є і будуть актуальними такі поняття, як доброта, гуманність, благородність і професіоналізм.

Ви даруєте людям найдорожче – здоров'я, віру та надію.

З нагоди свята шлемо низький уклін усім працівникам охорони здоров'я за сумлінну та невтомну працю. Нехай сторицею повертається до Вас добро, дароване людям.

Нехай у Ваших домівках завжди панують щастя і мир. Міцного здоров'я, благополуччя і добра Вам та родинам!

Головний лікар Миргородської ЦРЛ БУДНИЙ Я.В.

Головний лікар КЗ "Миргородського центру ПМСД" ПАВЛЕНКО Л. П.

Головний лікар Станції ЕМД № 4 м. Миргорода РОМАНЮК В. І.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ СЕМІНАР ЄС/ПРООН

У Миргороді відбувся інформаційний семінар, у ході якого обговорювалося питання впровадження спільного проекту ЄС/ПРООН "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – III".

Було офіційно передано підписану Угоду про партнерство, укладену між Миргородським міським головою Сергієм Соломахою та Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй в особі пані Ініти Пауловічі, заступника Постійного представника ООН в Україні.

Офіційний документ передала координатор Проекту в Полтавській області Галина Бут, яка розповіла про впровадження спільного проекту ЄС/ПРООН "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – III", ознайомила з порядком реалізації мікропроектів ОСББ та назвала критерії, за якими визначатимуть переможця.

Як зауважила Галина Бут, насамперед, Проект покликаний розбудити у людей відчуття господаря і фінансово допомогти втілити ініціативи ОСББ.

Міський голова підкреслив, що грантові кошти, передбачені спільним проектом, треба використати.

Нині, коли набув чинності закон про ліквідацію МКЖЕУ,



мешканцям доведеться шукати інші форми організації управління будинками і рано чи пізно доведеться відповідальність за їх утримання брати на себе.

Ураховуючи стан будинків, утримання їх на належному рівні потребує значних коштів.

Чергову підтримку надає ОСББ, а фахівці міської ради підкажуть, як скласти і виграти мікропроекти та отримати 12 тисяч євро на будинок. Миргород має значні напруження із залучення і використання коштів. Щоб

освоїти черговий грант, треба проявити ініціативу представникам ОСББ, визначити об'єм робіт та оформити заявку. У цьому також допоможуть спеціалісти відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО МРГ-3.

Під час третьої фази Проекту МРГ надаватиме підтримку обласним та місцевим органам влади щодо поширення кращих практик та досвіду із спільного планування та подальшого поширення підходу, орієнтованого на громаду, в Полтавській області. Проект МРГ буде спрямовано на відновлення базової соціальної та комунальної інфраструктури в таких пріоритетних сферах діяльності громад, як енергоефективність, охорона здоров'я, охорона навколишнього середовища, водопостачання спільно з розвитком малого аграрного бізнесу. Проект надаватиме підтримку Уряду України у впровадженні реформ децентралізації та поширенні інноваційних підходів щодо спільного планування та сприяння сталому соціально-економічному розвитку на місцевому рівні через центри управління знаннями та впровадження курсу в навчальні програми двадцяти університетів.

Третя фаза Проекту МРГ впроваджуватиметься протягом 2014-2018 років із загальним бюджетом 23,8 млн. євро, наданих Європейським Союзом (23 млн. євро) та ПРООН (800,000 євро).

Мета Проекту – сприяння сталому соціально-економічному розвитку на місцевому рівні шляхом зміцнення спільного управління та заохочення громадських ініціатив у всій Україні.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОЕКТУ В ОБЛАСТІ.

Процес впровадження першої фази Проекту МРГ в Полтавській області розпочався у лютому 2008 року, а згодом успішно розпочалася і друга фаза Проекту в 2011 році. Протягом двох фаз Проекту МРГ було реалізовано 105 проектів громад. Дані місцеві ініціативи були успішно втілені завдяки об'єднанню зусиль мешканців сіл, міської, районної та обласної влади, Проекту МРГ та приватних спонсорів.

myrgorod.pl.ua

МЕТА РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

1. Децентралізація влади в Україні – передача повноважень від органів виконавчої влади до органів місцевого самоврядування;
2. Наближення адміністративних, соціальних та комунальних послуг до місць проживання жителів громад;
3. Перерозподіл доходів з державного до місцевих бюджетів, отримання права визначити ставки місцевих податків і зборів, отримання доступу до міжнародних кредитів;
4. Наділення громад ресурсами та мобілізація їх внутрішніх резервів для забезпечення усієї системи послуг.

Як формується бюджет об'єднаної громади



Об'єднана громада забезпечує:

1. Соціальну допомогу через територіальні центри в громадах;
2. Адміністративні послуги через центри їх надання в громадах;
3. Управління школами та дитсадками;
4. Первинну медичну допомогу;
5. Утримання та організацію роботи будинків культури, клубів, бібліотек, стадіонів, спортивних майданчиків

Підрозділи державних органів у об'єднаних громадах забезпечують:

- Виплату пенсій, субсидій, соціальної допомоги
- Контроль санітарного та епізоотичного стану
- Казначейське обслуговування
- Реєстрацію актів цивільного стану

ПРО ПЕРСПЕКТИВИ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД

Міський голова **Сергій Соломаха** зустрівся з представниками сільських рад **Петрівців, Зубівки та Ярмаків**, мешканці яких мають намір приєднатися до **Миргородської громади**. На порядку денному обговорили впровадження адміністративної реформи та перспективи розвитку сільських територій після об'єднання.

На початку наради міський голова повідомив, що об'єднання громад – це добровільне рішення жителів, яке повинне покращити життєвий рівень населення, забезпечити громадян якісними та доступними послугами у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, житлово-комунального господарства, соціального захисту. Люди мають зрозуміти суть запропонованих реформ, реально оцінити ситуацію, а вже потім визначитися, адже саме від їхнього рішення залежить майбутнє сільських населених пунктів. Міський голова додав, що у будь-якому випадку місто готове до співпраці з сільськими громадами, готове надавати консультативну допомогу в розробці спільних проєктів із метою вирішення проблем міських і сільських мешканців, залучаючи для цього позабюджетні кошти, у тому числі і кошти різних програм міжнародних фондів. Представники сільських рад **Петрівців, Зубівки та Ярмаків** ідею об'єднання підтримують, хоча мають деякі сумніви, так як недостатньо інформують про деталі реформи, яка б переконала мешканців у перспективах розвитку сільських територій після об'єднання. Незрозумілим залишається питання щодо джерел наповнення місцевих бюджетів, якості надання адміністративних послуг, соціальних, економічних та транспортних питань, на які давали відповіді заступник міського голови **Максим Верещак**, начальник юридичного відділу **Олександр Федрунов** та нача-



льник відділу економічного прогнозування **Оксана Голуб**. Підбиваючи підсумки наради, міський голова **С.Соломаха** запропонував проводити консультативні зустрічі щодо перспектив добровільного об'єднання громад та міжмуниципальної співпраці на вищих за рівнем сільських радах.

КАМЕРИ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ – ЗАПОРУКА ЗНИЖЕННЯ ЗЛОЧИННОСТІ

Із пропозиціями про встановлення камер відеоспостереження у **Миргороді до міського голови Сергія Соломахи** неодноразово останнім часом зверталися правоохоронці.

Про це говорив на черговій сесії міської ради і начальник Миргородського МВ УМВС України в Полтавській області **Володимир Река**. А також це питання вже в деталях обговорили і на зустрічі працівників міліції, представників фірми, яка буде встановлювати камери відеоспостереження, та депутатами Миргородської міськради, яку провів міський голова **С.Соломаха**. Правоохоронці наголосили, що камери відеоспостереження, які плануються встановити на в'їздах у місто, у місцях найбільшого скупчення людей – у торговельних та розважальних закладах, входах у санаторії, на вокзалах та інш. – будуть запорукою зменшення злочинності у місті та, безсумнівно, значною допомогою у розкритті злочинів, а головне, – у запобіганні різних правопорушень. Відеоскамери допоможуть працювати на випередження, здійснювати профілактику правопорушень, запобігатимуть скоєнню та якнайшвидшому розкриттю злочинів із тяжкими наслідками, – наголосив у своєму виступі начальник Миргородського МВ УМВС України в Полтавській області **Володимир Река**.



Він представив проєкт системи відеоспостереження Миргороду, згідно з яким передбачається встановити 17 сучасних цифрових відеоскамер. Думку головного міліціонера Миргороду підтримав і міський голова **Сергій Соломаха**, який нагадав, що у свій час у центральній частині Миргороду за кошти міського бюджету було встановлено кілька відеоскамер, а в деяких місцях сис-

теми відеозапису облаштували підприємці. Але останнім часом майже всі відеоскамери вичерпали свій ресурс і перестали працювати. Неспокійна ситуація в державі вимагає встановлення засобів фіксації та тривалого зберігання інформації. Встановлення таких камер у найбільш людних місцях значно спростить роботу правоохоронцям. Передбачається, що зображення з відеоскамер із центра міста буде виводитися на монітори чергової частини відділу міліції, а з кількох камер, встановлених у центрі міста, – на офіційний вебсайт Миргородської міської ради. Поки що цей проєкт знаходиться в стадії розробки. Ним займається приватна фірма. Проблемою може стати фінансування цього проєкту: мінімальна вартість обладнання та його встановлення коштує 600 тис.грн. Це питання буде внесено до порядку денного чергової сесії міської ради.

Ігор СУХОМЛИН.

ПРОГРАМА НАТО-УКРАЇНА З ПЕРЕПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

До оперативного командування "Схід" надійшла інформація з Генерального штабу Збройних Сил України щодо пропозиції від товариства з обмеженою відповідальністю "Науковий парк" Київського національного економічного університету сприяння в реалізації Програми НАТО-Україна з перепідготовки військовослужбовців.

Зазначена Програма спрямована на проведення соціальної та професійної адаптації військовослужбовців, які звільнені чи підлягають звільненню з військової служби до цивільного життя і полягає у забезпеченні їх професійного навчання, сприянні працевлаштуванню, наданні інформаційних, консультативних, профорієнтованих послуг тощо. Програма передбачає перепідготовку слухачів за напрямками маркетинговий менеджмент і інформаційні технології. До проведення вищезазначених заходів планується залучити військовослужбовців, які підлягають звільненню з військової служби протягом року або були звільнені в запас протягом останніх 5-ти років, мають вищу освіту та раніше не брали участь у Програмах, що фінансуються іноземними донорами. Чисельність груп – до 20 осіб. Навчання безкоштовне, його тривалість – 45 днів (1,5-2 місяці). Заняття проводити-

муться у вечірні години та вихідні дні в населених пунктах, кваліфікації. Перелік документів, необхідних для зарахування на навчання наведено у додатку.

- ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ**
1. Заява
 2. Копії сторінок військового квитка (посвідчення офіцера) з ПІБ та номером і датою наказу про звільнення (або витягу з наказу про звільнення) – від військовослужбовців, звільнених з військової служби в запас протягом останніх 5-ти років
 3. Довідку з військової частини про те, що військовослужбовці плануються до звільнення протягом року – від військовослужбовців, які плануються до звільнення з військової служби протягом року
 4. Згоду на обробку персональних даних.
- Контактна посадова особа – керівник проєкту Козак Вадим Григорович, тел.0930146713, електронна пошта: imexport_ua@ur.net**

ЗВЕРНЕННЯ ІНСПЕКЦІЇ З БЛАГОУСТРОЮ ДО ЖИТЕЛІВ МІСТА МИРГОРОДА

Інспекція з благоустрою ВЖКГ Миргородської міської ради нещодавно зверталася до мешканців міста Миргород щодо обов'язковості наведення порядку на власній і прибудинковій території, територіях підприємств, організацій, установ. Але, крім того, виникло ще одне дуже проблемне питання – стихійні сміттєзвалища. Частина мешканців скидає на купи обрізане гілля з дерев, листя, побутові відходи на узбіччях доріг, біля власних домогосподарств та на інших територіях загального користування. А це є грубим порушенням Правил благоустрою території міста Миргороду, затверджених рішенням Миргородської міської ради від 13.05.2010 року № 37. Створення стихійних сміттєзвалищ, складування обрізаного гілля з дерев, листя, відходів будівельних матеріалів та іншого сміття на територіях загального користування, зокрема на узбіччях доріг, біля власних домогосподарств, підприємств, установ, організацій, суворо заборонено!

Для вирішення проблеми утворення стихійних звалищ та утилізації вищезазначених відходів інспекція з благоустрою пропонує мешканцям домогосподарств, а саме:

- самовивіз побутових відходів на міське звалище;
- створення компостної ями на території власного домогосподарства (для листя та інших побутових відходів);
- укладення угоди з КП "Спецкомунтранс" (вул. Шишацька, 86, тел. 4-42-92) на додаткове вивезення та захоронення побутових відходів.

Також нагадуємо про заборону спалювання листя, гілок, побутових, промислових та інших відходів на території юридичних осіб, домогосподарств, парків, скверів, садів, рекреаційних зон та майданчиків, пам'яток культурної та історичної спадщини, пляжів, кладовищ, на прибудинкових територіях, територіях будівель та споруд інженерного захисту та інших не введених для цього місцях.

Шановні мешканці міста Миргороду! Переконайтеся, просимо Вас не створювати стихійних сміттєзвалищ, не виносити обрізане гілля з дерев, листя, відходи будівельних матеріалів та інше сміття на територію загального користування та не здійснювати його спалювання. За порушення Правил благоустрою території міста Миргороду передбачена адміністративна відповідальність за ст. 152 Кодексу України Про адміністративні правопорушення, яка передбачає накладення штрафу на порушника в розмірі 340 – 1700 грн. У разі виявлення фактів скидання сміття, створення стихійних сміттєзвалищ на територіях загального користування, на узбіччях доріг, біля домогосподарств, підприємств, установ, організацій та осіб, які вчиняють такі дії, просимо звертатися до інспекції з благоустрою м. Миргород за адресою: **м. Миргород, вул. Я. Усика, 7, каб. 7 (тел. 5-20-67).**

Інспекція з благоустрою міста

ОГОЛОШЕННЯ

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

- Ділянку під будову з будматеріалами. Тел.: (099)968414.
- 1-кімн. квартиру по вул. Гоголя, 15, 4 пов. 9 пов. житл. буд., ціна 300000 грн. Тел.: (050)7509617.
- 3-х кімн. квартиру 9/9 цегляного будинку в центрі, 74 м², є балкон, лоджія, евро вікна, техповерх, ціна договірна. Тел.: (099)4294154.
- Будинок дерев'яний на фундаменти, обладнаний цеглою, колодязь, погріб, сарай, літня кухня, 50 км від м. Черкаси, с. Старосілля, гарний краєвид. Тел.: (68)7600303, (096)3335743.
- 1/2 будинку. Тел.: (099)968414.
- Будинок в с. Гаркушенці, без газу, 2 сараї, погріб, колодязь, 14 сот., поряд озеро, ліс, ціна договірна. Тел.: (099)4294154.
- Земельну ділянку 0,22 га в с. Гаркушенці (5 км від Миргорода). На ділянці будинок, літня кухня, сарай, погріб. В будинку є газ, світло, вода у дворі (колонка). Поряд річка. Тел.: (095) 8418183, (095)4984776.
- Будинок в В.Багачці, старий глиняний, не обкладений, з/д 0.13 га, є газ, вода, л/кухня, 2 сараї, сад. Тел.: (099)1126972.
- Будинок 75 м², 30 сот., с. Кибинці, 10 км. від Миргорода, газ, колодязь, телефон, ухожена територія, літня кухня, погріб, гос. будови, центральна вулиця, поблизу ліс та ставок. Тел.: (093)5367145.
- Будинок, времянку, гараж. Тел.: (096)4015032.
- 3-кімн. кв. в районі маг. "Фуршет", ціна договірна. Тел.: (050)1842033.
- 1/2 будинку в курортній зоні, всізручності, з/д 1 сот. Тел.: (050)6851986.
- Земельну ділянку 10 сот. під будову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудов. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Держакт. 4000 у.о. Тел.: (050)3059195.
- Земельну ділянку під будову 10 сот. Всі комунікації поряд, район Дранки. Тел.: (063)7117139.
- Земельну ділянку під будівництво капітального або монтаж залізного гаража 28 кв. м. Миргород, вул. Троїцька 86. Тел.: (093)8649144, (05355)46596.
- Гараж 6х4 у районі стадіону, 20000 грн. Тел.: (098)3332822.
- Времянку Тел.: (096)4015032.
- Кіоск для малого і середнього бізнесу. Тел.: (095)3096372.

ЗДАМ

- Квартири, кімнати в центрі Миргорода подобово. Тел.: (063)6430707, (098)5600666, (099)6664420.
- 1-2х-3х кімнатні квартири від 100-300 грн. за добу. Тел.: (05355)50550, вул. Гоголя 106.
- Дачну ділянку під огорож в районі "Дранок". Тел.: (099)2493500.
- Квартиру, будинок подобово. Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.
- Будинок подобово. Тел.: (093)5743294.
- Квартиру, будинок подобово. Тел.: (063)3076857.
- Квартиру подобово, погдинно, надамо звітні документи для відрядження. Тел.: (050)3310096.
- Гараж. Тел.: (068)3191785.

КУПЛЮ

- Квартиру або будинок для двох осіб за помірну ціну. Тел.: (066)1815676, (068)1560891.
- Будинок біля річки. Тел.: (068)9547300.

2 АВТОМОТОТЕХНІКА

ПРОДАМ

- Велосипед дитячий «Враго», 4-6 років, чорно-бронзового кольору у гарному стані. Тел.: (099)1693410, (097)8449339.
- ОПЕЛЬ ОМЕГА, 1986р. в., 2.0 л.юк, комп'ютер, в норм. стані. Терміново! Тел.: (050)3277940.
- Авто Фіат «Добло» пасажир, в гарному стані. Терміново. Недорого. \$5200. Тел.: (067)9151272.
- ІВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус. Тел.: (063)3076857.
- Насон ножний та зарядний пристрій від 0-10А для автомобіля. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Велосипед «ФІШЕР», б/в, виробництво Америка, 1700 грн. Тел.: (067)9151272.
- Новий мотоцикл тиватор «PUBERT» ECO 551СЗ (Франція). Тел.: (050)3277940.
- Нові з/ч для авто Газ-24, 31, шкворні, накладки, підшипники, передні амортизатори, обгрівач заднього скла. Тел.: 4-43-99, (096)4015032.

КУПЛЮ

- МТ в гарному стані, можливо без документів. Тел.: (066)11763415.
- Два мотоцикла б/в в гарному стані. Тел.: (066)11763415.
- Авто ВАЗ для себе. Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.
- Газове обладнання на легкове авто. Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.

ЗБУДМАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

- Панелі від розібраної пристійної шафи та плетену сітку рабиця 30М. Тел.: (096)4015032.
- Металопластикові вікна RENAU, двері, жалюзі, рулонні штори. Тел.: (066)2886043, (098)9605509, (063)6491443.
- Сітку рабиця і сітку плетену, або міняю на мед. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Залишки будівельних матеріалів. Цегла, керамзит, плити пустотні. Тел.: (050)0483306.
- Радіатор чавунний новий 4секції, та б/в 8 секцій ціна договірна. Тел.: (063)0431086.

4 ЕЛЕКТРОТЕХНІКА

ПРОДАМ

- Холодильник-корозильник побутовий «Норд»-TFR246, об'єм морозильної камери 46 л., корисний об'єм 209л./, майже новий у гарному стані. Тел.: (095)3003044.
- Бра, б/в, у хорошому стані. Тел.: (066)3117222.
- Відпарювач «Філіпс» GC430/05 на гарантії. Тел.: (093)0112134.
- Кабель силовий АВВГ алюмінієвий 4-ч жильний площею перетину 4,9 мм² - 50 м., новий. Є мідний 4-х жильний 15 м. - б/в, або обмінюю. Тел.: (063)7607501.
- Кавоварку «Philips» у гарному стані. Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
- Бра, Тел.: (063)1670668, (099)6173065.
- Газову 3-х конфорку плиту та два балони. Тел.: (098)9496785.
- Швейну машину «Чайка-2» з електроприводом. Тел.: (093)4376254.
- Предмети побуту, меблі, одяг, та інш. за домовленістю. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Б/в техніку з Німеччини, холодильники, пральні машини, LCD TV, меблі, одяг, велосипеди. Тел.: (067)7984369, (093)6635651.
- Кухонний комбайн, новий в упаковці. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.

МИРГОРОД - НАШ ДІМ

- Пральну машину б/в. Тел.: (095)3003112.
- Електром'ясорубку, ручну електродирку на 220В. Тел.: (096)4015032.
- Плиту газову 4-конф. б/в, гарний робочий стан дешево. Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
- Модем внутрішній - 240 грн., медіаконвертер ES 43721-1SM - 250 грн., відеокарта - 160 грн., звукова карта - 170 грн. Торг, обмін. Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
- Машину пральну «ВОЛНА» напівавтомат нова в упаковці. Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
- Циркулярну пилку на 220 в., 2900 об/хв., та фарбувальний агрегат безповітряного розпилення. Тел.: (096)4015032 4-43-99.
- Газовий лічильник БРЛ, б/в. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Системний блок новий, гарантія. Тел.: (097)6789389.
- Монитор новий, гарантія. Тел.: (093)4790171.
- Ноутбук новий, гарантія. Тел.: (066)6980099.
- Супутникові тонери. Прошивка та ремонт. Тел.: (066)8327612.
- Продаж і монтаж систем відеоспостереження. Тел.: (099)6645655.

5 КУПЛЮ

- Промисловий (потужний) свердильний верстат б/в. Можливо несправний. Тел.: (067)5737359.
- Зварювальний апарат інвертор, потужністю до 150А. Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.

6 ОДЯГ та ВЗУТТЯ

ПРОДАМ

- Туфлі жіночі, розмір 38, білого кольору. Тел.: (066)3117222.
- Речі для дівчинки у гарному стані від 10-50 грн., на 10-13 років. Тел.: (063)7466551.
- Туфлі чоловічі та жіночі. Тел.: (063)1760668, (099)6173065.
- Демісезонне жіноче пальто 46-48р. імпортного виробництва (Галія), майже нове, гарне молодіжне. (066)11763415.
- Кросівки та гумові чоботи 37р., 150 грн., ботики жіночі 50р. Тел.: (096)4015032.
- Жіночу веснянку: куртку розм. 44-46, піджак шкіряний 44-46, кардиган коттоновий 44-46, пуховик, дублянка 46-48, Дешево. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Дублянку чоловічу нову вир. Галія, чорну, натуральна овчина. Розм. 50. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Жіночий (підлітковий) верхній одяг б/в (зима, весна), літній одяг р.44, 46, 48, взуття, дешево. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Жіноче взуття великих розмірів (42-44). Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)7332236.

7 НАТЯЖНА СТЕЛЯ

вул. Гоголя, 80А, магазин «БАЛУ», (між вулицями Україною) (093)9788881, (099)0255233

УМОВИ РОЗМІЩЕННЯ ОГолошень

- У картку-замовлення вноситься один предмет купівлі-продажу-об'єму або один вид послуг.
- Картка заповнюється розбірливим почерком або друкованими літерами.
- Картка-замовлення має термін дії, указаний на ній.
- Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальнонаціональним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані.
- Автор оголошення повинен вказати свої прізвище, ім'я та адресу (конфіденційна інформація не розголошується і в газеті не друкується). Оголошення без зворотних даних автора не розглядаються.
- Подати оголошення або замовити рекламу також можна за тел.: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070 або E-mail: gazetamirgorod@i.ua
- Під час дії акцій приватні оголошення від громадян публікуються безкоштовно.
- Акція триває до 15 липня 2015р. і може бути продовжена надалі.

ІНФОРМАЦІЙНА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД-НАШ ДІМ»

НАШ тел.: 5-51-82

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ ПРОДАМ

- Стіл письмовий 75x150x70, для двох дітей, б/в, у гарному стані, світлого кольору, 900 грн. Тел.: (097)8206146, 5-61-77.
- Килим (3x4 м.) сучасного дизайну у гарному стані. Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
- Дві книжкові полиці світлого кольору, застеклені. Тел.: (093)4376254.
- Диван «КУБУС» 80x100, зеленого кольору, б/в, але у гарному стані за 1800 грн. Тел.: (063)7466551.
- Диван і два настінні коври 180x220, нові за 1000 грн. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Меблеву стінку, б/в. Тел.: (096)3003112.
- Крісло розкладне у гарному стані сучасного дизайну. Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
- Диван і два килими. Тел.: (096)4015032.
- М'який куточок для гостинної, б/в. Тел.: (095)3003112.
- Відрізи: ситець, шовк, шерсть, серпанька, марля, 2 підодіяльчики, 2 ковдри(нові). Тел.: (096)4015032, 4-43-99.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ

- Дитячу коляску «Тако», польську, в гарному стані за 600 грн. Тел.: (068)6410614.
- Комбінезон зимовий з овчиною новий салатового кольору, суцільний, ніжки, як мішок (60см), чи окремо (74см.) рукавички, недорого. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Костюм український для хлопчика 5-6 років. Тел.: (099)4470464.
- Комбінезон весна-осінь (куртка та штани з підтяжками) коричнево-білий для дитини від 10 міс. до 1р. Тел.: (066)8174657.

8 СІЛЬПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ

- Мед квітковий. Тел.: (099)3597901.

9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

ПРОДАМ

- Безкоштовно візьму, або недорого куплю персидське кошеня рудого кольору. Тел.: (099)1511089.
- Благодійний фонд "Шаслива лапа" шукає добрі руки для цуценят без породи. Тел.: (067)2183265.

«Полтаваплемсервіс»

реалізує сперму хряків-плідників порід Ландрас, Велика біла, Червонопояса. Тел.: (099)9800087, (067)5324035

У разі потреби своє оголошення Ви можете надиктувати телефоном:

(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070, але краще, коли Ви його надасте редакції на відповідному бланку-замовленні. Ми знаходимося за адресою: вул. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2 (красназвичай музей, вхід з двору праворуч) Працюємо: з 8:00 год. до 17:00 год.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

- Надам роботу в кіоску «Преса» інваліду або пенсіонеру за віком. Тел.: (066)7130329.
- Адвокат Яковенко Григорій Миколайович. Тел.: (050)5873346.
- Косметологічні послуги:** чистка обличчя, масаж обличчя, мезотерапія, прокол вух, носів. Тел.: (099)4519553, (093)8846044.
- Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра. Тел.: (093)4714555.
- Потрібна швачка у салон «Лілея» (2 поверх «Сільпо»). Тел.: (066)1119111.
- АДВОКАТ Тел.: (067)7354889, (066)5809808, вул. Незалежності, 7
- Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто. Тел.: (067)794369, (063)4216673.
- Спільно дерева, недорого або за дрова. Тел.: (067)2437793.
- Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники. Тел.: (095)3096372.
- Надам послуги адвоката. Тел.: (05355)52083, (066)1780945.
- Шукаю роботу по догляду за хворими або похилого віку людьми. Маю досвід, можлива робота по годинно. Тел.: (093)8649144.
- Страхові фірми потрібні співробітники. Тел.: (095)0206207, (067)7449639.
- Ремонт комп'ютерної техніки, заправка картриджів. Вул. Д.Апостола 5. Тел.: (05355)50991.
- Надам послуги репетитора за загальної практики (усі предмети). Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.
- Горти та інші кондитерські вироби на будь який смак і тематику. Тел.: (093)0112022.
- Всі види внутрішніх робіт. Тел.: (063)6514372.
- Швидко та якісно зварювальні роботи. Тел.: (066)8776194, (063)7309257.
- Різноманітні будівельні роботи, демонтаж. Тел.: (093)3127005, Юрій.
- Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату. Тел.: (093)55330195, (097)5330839.
- Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи. Тел.: (063)4461828, (05355)50045.

11 РЕМОНТ оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого.

- Тел.: (098)4344392, (096)6975824.
- Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику. Тел.: (050)8712053, (05355)48078.
- Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих. Тел.: (093)8923072, (05355)57016.
- Ремонт та пришов одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх «Сільпо». Тел.: (066)1825868, Ніна.
- Заміна елементів живлення (батарейки, акумулятори) в годинниках, Вул. Гоголя 98/6, "Сільпо" 2-й поверх.
- Ремонт пральних машин-автомат. з виїздом майстра. Сервіс, гарантія, обслуговування. Тел.: (066)7584491.
- Ремонт пілососів, телевізорів, мікрохвильових печей та інші побут. техніки. Тел.: (066)4714555.
- Ремонт Т-2, супутникових тюнерів, пультів ДК. Тел.: (066)8327612.
- Відеозйомка уроцистолей. Тел.: (05355)55311.
- Супутникове телебачення. Встановлення, налаштування, продаж. Тел.: (099)7186192, (068)2654136, (063)3243388.
- Якісно виконаю роботи з монтажу гіпсокартону, ламінату, МДФ, вагонки, плитки. Тел.: (097)7232451.
- Юридичні послуги, земельні паї, спадок, власність. Тел.: (095)8488997, (063)0315097, (096)5457646.
- Надам послуги: електрика, охоронні сигналізації, системи відео спостереження. Тел.: (063)0599318.

11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ

ПРОДАМ

- Слуховий апарат випуску 2014р., U-03M, виробництва Литва, в ідеальному стані, повний комплект, 2 акумулятора, зарядне, 2 вушні вкладиші, ціна приємна договірна. Тел.: (099)3070869, (098)8986930.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ

- Дуже прошу відгукнутися порядну жінку, яка б допомогла доглядати за приватною садибою. Оплату гарантую. Тел.: 4-64-55.
- Газовий балон 50л. Тел.: (093)5362145.
- Чайний гриб. Тел.: 52907, (066)5164394.
- Стартові пакети «Кивстар». Тел.: (093)4179912.
- Два фарфорові чайники на 3 літри. Тел.: (098)3849360.
- Бюст Т.Г. Шевченка. Тел.: (066)5164394, 5-23-07.
- Годинник настінний, в дерев'яному корпусі 60-х років. Тел.: (096)4015032.

КУПЛЮ

- Марки, старовинні книги. Тел.: (066)7313444, (096)2081438.
- Металопрофіль, б/в, у гарному стані. Тел.: (066)1763415.

КАРТКА - ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД - наш дім»

Впишіть номер рубрики	Виберіть послугу	Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)
<input type="checkbox"/> 1 НЕРУХОМІСТЬ	<input type="checkbox"/> Продам	
<input type="checkbox"/> 2 АВТОМОТОТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Куплю	
<input type="checkbox"/> 3 БУДМАТЕРІАЛИ	<input type="checkbox"/> Обмінюю	
<input type="checkbox"/> 4 ЕЛЕКТРОТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Зніму	
<input type="checkbox"/> 5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ	<input type="checkbox"/> Здам	
<input type="checkbox"/> 6 МЕБЛІ та КИЛИМИ	<input type="checkbox"/> Надам	
<input type="checkbox"/> 7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ	<input type="checkbox"/> Шукаю	
<input type="checkbox"/> 8 СІЛЬПРОДУКЦІЯ	<input type="checkbox"/> Виконаю	
<input type="checkbox"/> 9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ	<input type="checkbox"/> Своє:	
<input type="checkbox"/> 10 ПОСЛУГИ та РОБОТА		
<input type="checkbox"/> 11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ		
<input type="checkbox"/> 12 ЗНАЙОМСТВА		
<input type="checkbox"/> 13 ІНШЕ...		

Прізвище, ім'я Телефон

Адреса Телефон

З умовами подачі оголошень ознайомлений(а) і погоджуюсь (підпис).....

Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальнонаціональним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані. Залишаємо за собою право скорочувати оголошення без втрати їх змісту. За зміст і достовірність відповідають автори оголошень.

Картка № 025
Безоплатно
липень до
15.07.2015р.

22 ЧЕРВНЯ - ДЕНЬ СКОРБОТИ І ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Шановні миргородці! Шановні гості нашого міста! Дорогі ветерани війни!

Неділя 22 червня 1941 року стала найтрагічнішим днем в історії нашої держави, який навечно залишиться в народній пам'яті днем скорботи за мільйонами невинно убієнних людей. Сьогодні ми вшануємо пам'ять жертв війни: воїнів, партизанів, підпільників, в'язнів концтаборів, працівників тилу, вдів та дітей війни.

74 роки минуло від того дня, коли фашисти вперше скинули свої смертоносні бомби на столицю нашої держави Київ, мирні міста і села нашого краю.

Війна... Страшне слово. Скільки в ньому ненависті, злості, крові, сліз розбитих сердець, скалічених доль, смертей. Війна, яку Україна пережила в 1941-1945 роках, із болем увірвалася у кожну українську мирну родину.

Із перших днів нападу фашистської Німеччини на нашу Вітчизну запеклі бої точилися на всій українській землі. Україна була центральною ділянкою воєнних дій, які хвилюю війни двічі прокотилася нашою українською землею.

За весь час війни поклали свої голови більше 10 мільйонів українців. У жорстоких кровопро-

литних боях під час визволення України кожного дня гинуло більше 5 тисяч наших солдатів.

30 тисяч миргородців воювали на всіх фронтах цієї війни. Третина з них, а це майже 11 тисяч воїнів, полягла смертю хоробрих у жорстоких битвах. Кожний другий повернувся інвалідом. Безвісти пропали більше 5 тисяч наших земляків. За час окупації Миргородщини, що тривала 734 дні, близько 6 тисяч мирних жителів було розстріляно.

6400 наших земляків фашисти вивезли на каторжні роботи до Німеччини, це молоді юнаки та дівчата, частина з яких загинула та не повернулася додому. У руїнах лежали міста і села. 334 населених пункти в Україні були спалені під час окупації разом з усіма їх жителями. Саме такої долі зазнали і наші миргородські села: Велика Обухівка, Панасівка, Сакалівка, Олефірівка та Баранівка (на сьогодні Шмишацького району).

Друга світова війна, тривала з 1 вересня 1939 до 2 вересня 1945 року, а це 6 років і 1 день. У ній брала участь 61 країна - 80 відсотків населення земної кулі відчули на собі подих

найжорстокішої за всю історію людства війни. Яскравим прикладом людоненавистницької фашистської політики був концтабір "Хорольська яма", що діяв більше двох років під відкритим небом на території глиняного кар'єру. Велика кількість наших земляків постраждала в цьому таборі смерті. Загальна кількість загиблих в'язнів цього концтабору сягає більше 90 тисяч.

Шановні земляки! Ушануймо в цей найтрагічніший день світлу пам'ять про всіх загиблих у роки Другої світової війни, а також воїнів, які загинули, захищаючи цілісність і незалежність нашої держави на східних її рубежах, хвилюю мовчанням.

Схилимо голови перед світлою пам'яттю людей, які загинули в боротьбі з фашизмом у роки війни, - солдатів антигітлерівської коаліції, героїв руху опору, мужніх борців проти фашизму в Європі та всьому світі - усіх тих, хто віддав своє життя в ім'я Перемоги.

Вічна пам'ять захисникам держави. **Із повагою голова Миргородської міської організації ветеранів України В.Ю.ВЕРТЕЛЕЦЬКИЙ**

Миргород з радістю зустріли своїх визволителів. У цей день на площі біля Успенського собору відбувся мітинг, на якому виступили командири військових підрозділів та мирні миргородці. Жителі Миргород з великим ентузіазмом працювали на відбудові міста.

У подальшому Варварі довелося працювати в медичній лабораторії Миргородської лікарні. Усім організаціям, підприємствам та установам міста виділялися земельні ділянки для вирощування овочів та інших сільськогосподарської продукції. Земельна ділянка Миргородської лікарні знаходилася далеко від міста в напрямку с.Попівки. Задітьми працівників лікарні доглядала одна з жінок, яка не могла поїхати в поле. Працювали на полі після закінчення робочого дня в лікарні. Одного дня, коли Варвара була на полі, а чотирирічний син Юра залишився в лікарні, розпочався великий дощ із градом. Перед початком дощу Юра відпросився до татки, яка проживала неподалік. На півдорозі він вирі-

шив відпочити і заснув. Жінка, побачивши сонну дитину, забрала малого до себе додому, адеже набіжалося злива, яка могла змити хлопчика в торф'яне болото.



Юрій Кононенко

Варя на полі дуже змерзла, а діставшись до лікарні, дізналася, що Юра пішов до татки, але до неї так і не дійшов. Вона разом із сусідками кинулася на пошуки сина, бродячи по холодній воді.

Варя після цього випадку почала хворіти, але ще працювала і чекала чоловіка, знаючи, що його вже нема. Не дочекавшись Перемоги, вона померла у 25-річному віці.

Синочок, якого вона так любила, залишився круглим сиротою, але рідні його добре виховували, завдяки чому він закінчив школу, технікум та інститут за спеціальністю геологорозвідка. Хоча він і намагався піти по батьковому шляху, ставши артилеристом, але стан здоров'я йому цього не дозволив зробити.

Юрій працював інженером - геологорозвідником у місті Полтаві. Разом із дружиною побудували дім, посадили сад, виростили дочку. Будучи на заслуженому відпочинку, виховували онуку. Велику кількість часу Юрій приділяв догляду за пасікою. Був хорошим чоловіком, батьком і дідусем. У жовтні 2014 року на 75 році життя він помер.

Уся родина Рогочих свято береже пам'ять про свою рідню, на долю яких випали неймовірно важкі випробування тих буремних часів. **(Спогадами про свою родину поділилася МІРНОГРОДСЬКА (ЧХ) Олександра Мефодіївна)**

В.Ю.ВЕРТЕЛЕЦЬКИЙ, голова Миргородської міської організації ветеранів України

НАЙСТРАШНІША ВІЙНА 20 СТОЛІТТЯ ПОНІВЕЧИЛА МІЛЬЙОНИ ЛЮДСЬКИХ ДОЛЬ

вся 75 окремих Миргородських кінний артилерійський полк, яким командував полковник Мінаєв.

Усі три дочки Варвара, Марія та Тетяна вийшли заміж за військових, що служили в цьому арtpолку. Чоловіком Марії став артилерист сержант Чех Мефодій Петрович у 1929 році. Тетяна вийшла заміж за капітана Коваленка Ананія Климовича у 1930 році, а Варвара - у 1939 році за лейтенанта Кононенка Максима Яковича, уродженця с.Зувців.

Перед початком війни всі сім'ї проживали в різних місцях: сім'я старшої сестри Марії - у м.Миргороді, середньої сестри Тетяни - у м.Мостисьці Львівської області, а молодша сестра Варвара - у м.Мозері Гомельської області.

Усі сестри залишилися вдовами, а діти - сиротами. Війна не дала ніяких шансів комусь вижити.

За три дні перед початком війни Варя приїхала до Миргороду з маленьким синочком Юрієм, якому на той час виповнилося один рік і три місяці.

Не встигли сестри поговорити, як 22 червня 1941 року о 12 годині дня по радіо оголосили про початок війни з Німеччиною. Варя, не гаючи часу, вирішила їхати назад до м. Мозиря, де проходив службу її чоловік Кононенко Максим.

Коли рідні проводжали Варю до Мозиря, на вокзалі всі люди в основному їхали на схід, вона, навпаки, - на захід, де в цей час уже проливалася кров. Мама, Чех (Рогоча) Марія Прокопівна, благала Варю

залишити дитину в Миргороді, але вона забрала маленького сина Юру з собою. Їй дуже довго довелося їхати до Білорусії, а коли добралася



Кононенко Максим Якович із дружиною Варварою та племінником Русланом. 1940р.

до міста, то дізналася, що родини військових евакуювали. Багато солдатів та офіцерів загинуло в жорстоких боях із фашистами, серед них також був її чоловік Максим. Який навечно залишився лежати в білоруських болотах.

Перед початком війни полк, в якому служив Максим, перебував у польовому таборі недалеко від кордону. Але, на жаль, військові знаходилися в одному місці, гармати - в іншому, а снаряди - в третьому.

Під час важких кровопролитних боїв був перерваний зв'язок, а натиск фашистів був жорстоким та швидким. Це стало однією з причин величезних втрат Червоної Армії в перші дні війни.

Варвара Прокопівна змушена була повернутися з маленьким сином на руках до Миргороду. Вона була жінкою, незважаючи на свій юний вік. Дорога назад до Миргороду була дуже довгою і тривала більше двох місяців. Усі речі, що вона взяла з собою, вимушена була міняти на їжу, воду і т.п. Фашистські літаки масово бомбардували залізничні колії та потяги. Тому доводилося багато часу чекати на вокзалах, їти пішки та проситися на попутній транспорт. Доводилося їхати в поїздах разом із пораненими бійцями, бачити багато горя та сліз. Урешті-решт, усе-таки вдалося дістатися Миргороду. Із вокзалу вона приїхала на підводі, запряженій волами. Випадково знайомий побачив її з дитиною та доправив до батьківської хати. Родина радісно зустріла її, але радіти не було чому.

Із Миргороду в евакуацію були відправлені останні машини, люди та матеріальні цінності.

14 вересня 1941 року німці захопили Миргород. За два роки і чотири дні окупації довелося пережити всього: облави німців у пошуках партизанів, затримання молоді для відправлення на примусові роботи до Німеччини, розстріли мирних жителів, тяжку працю та виконання продуктивних податків. Люди знаходилися в постійному емоційному напруженні та страху, а в заручниках у німців постійно перебували десятки мирних жителів, що могли бути розстріляні в будь-який день.

18 вересня 1943 року жителі

Війна... Це коротке, як постріл, слово з болем увірвалося у кожний дім, у кожну родину, навчальні класи та інститутські аудиторії.

74 роки тому почалася війна, яка змінила мільйони людських доль. Ця дата спонукає всіх людей на планеті осмислити пережите народами світу, а особливо, нашим українським народом на долю якого випали найскладніші випробування війною.

Минають роки, але назавжди в історії залишаться імена тих, хто в грізний час став на захист рідної землі, хто в нелегкому двобої ціною свого життя відстояв мир на планеті, споконвічне право людини на свободу і життя.

Про кожну краплю крові, кожну



Коваленко Ананій Климович із дружиною Тетяною Прокопівною. 1939р.

сльозу, пролиту нашими батьками, матерями, дідами та прадідами, мають знати нинішні і прийдешні покоління.

На прикладі простої долі миргородської родини мені хотілося б показати всі поневіряння, страждання та випробування багатьох українських родин.

У миргородців Рогочого Прокопа Івановича і Анни Іванівни було три дочки та два сини. У Миргороді перед війною на території теперішнього стадіону та військової частини держспецзв'язку базува-

культурного життя, значення якої виходить за межі регіону. Цінна провідна ідея, що має важливе виховне значення для підлітків, - елемент змагання, утілений у "лицарському двобої" із саморобними знаменами і закляченням потиском рук. Здорова конкуренція не викликає заздрощів, творча атмосфера приваблює учасників до якнайповнішого розкриття виконавських можливостей, до формування позитивних людських якостей. Азарт двобою (гра п'єс по черзі) сполучається із романтичним настроєм, що відповідає спеціфіці гітари. Підміна агресії креативом спонукає дітей



чинити так і в повсякденності. Після молодших лицарів виступали старші, до них приєдналися дві "леді", потім на сцені будинку культури прозвучали концерти асистента-стажиста Харківського інституту мистецтв провідної Тетяни Кочневої і відомого київського викладача, блискучого майстра Юрія Фоміна. Серед його учнів - лауреат міжнародних конкурсів Марко Топчій, добре відомий в Україні і за її межами.

До журі конкурсу лицарів входили композитор, автор 22 збірок п'єс для гітари, викладач-методист Кременчу-

цької ДМШ ім.П.І.Чайковського Юрій Олександрович Шевченко, викладач Гадяцької ДМШ Василь Михайлович Козловцов, який познайомив слухачів із своїм випускником Олександром Мнушкою. Талановитий юнак закінчив Полтавське музичне училище і мріє продовжити навчання в



Києві. Побажаймо йому та іншим учасникам фестивалю успішного шляху у велике мистецтво.

Значна частина творів, виконаних юними гітаристами, належить популярному в Європі Володимир Карлашу, який натхненно грав після каві-брейк в кав'ярні "Старе місто". Перед ним там душевно виступило тріо, а скрипку ніжно підтримали гітари. Ан-

самблева гра звучала і в завершенні турніру як символ єднання України в особах її майбутніх славетних музикантів. До програми фестивалю входили також презентації інструментів, нотної збірки викладача Харківської ДМШ ім.Бетховена Леоніда Григоровича Біленка, художньої виставки - яскравого феєрверку подій, який привабив численних слухачів (їх могло бути більше, якби інформація про такий надзвичайний захід завчасно розмістили на стендах курорту).

Чарівність цих двох гітарних днів сколихнула спогади про київські виступи Пако де Лусія і викликали сподівання, що колись його слава буде перетворена нашими сучасними юними маестро.

Олена ГАЛУЗЕВСЬКА, кандидат мистецтвознавства

На фото: найменші учасники фестивалю із завідувачем єдиного в навчальних закладах країни відділу гітари Людмилою Оксєненко.

74 роки віддає нас від події, яка назавжди змінила обличчя України та світу, розділила нашу історію на довоєнну, воєнну та післявоєнну. Мова йде про радянсько-німецьку війну як складову Другої світової війни, яка мала безпрецедентний характер як за своїми масштабами, так і за наслідками. Нашою територією двічі пролієся вогняний смерч воєнних подій. Саме тут відбулися чи не найбільші за історію війни битви. І саме на плечі українського народу впав чи не найбільший тягар війни. А вже майже вся українська територія була театром бойових дій, і саме її німці хотіли перетворити на зону випаленої землі.

За всю післявоєнну історію було написано та видано тисячі книг на військову тематику, захищено купу докторських та кандидатських дисертацій. Однак, у значній мірі висювала тематика залишається досі надзвичайно актуальною. Чому? На жаль, можна з певністю констатувати, що історія радянсько-німецької війни (колишня вживана назва Велика Вітчизняна війна) так і не знайшла повного, всебічного та об'єктивного висвітлення в історичних дослідженнях. Довгий час ми вивчали припіддані інакше до блиску парадний бік війни. Позаштатковий же її бік сторона всього приховувався, бо правда, особливо про початковий період війни, про дії окремих представників вищого тогочасного керівництва держави перед війною та в початковий її період, могла повернутися з ніг на голову всою офіційну версію війни. Хто намагався писати правду – був жорстоко покараний. Так свого часу було повністю розігнано редакцію "Воєнних мемуарів" при Інституті воєнної історії Міністерства оборони СРСР. Завичай у СРСР писали про будь-яку подію не з позиції об'єктивності, а так, щоб це відповідало ідеологічним шаблонам. Історичні факти до уваги брали лише ті, які було вигідно показувати. Тому історія радянсько-німецької війни не стала винятком.

Сьогодні відкрилися нові можливості для дослідження цієї проблеми.

адже з'ясувати справжню правду ніколи не пізно. Цього року Верховна Рада України прийняла ряд законів, а саме: "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки", "Про доступ до архівів репресивних органів комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 років", "Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років", які мають покласти край домінуванню в суспільстві та науці історичних міфів та сприяти з'ясуванню правди. Звичайно, після розпаду СРСР та зникнення офіційної комуністичної ідеології про початок війни було написано чимало як публіцистики, так і монографій та мемуарів. Однак ідеологічні нашірування та стереотипи зруйнувати не так легко.

Радянська історична наука початок радянсько-німецької війни (Великої Вітчизняної війни) подавала самим фактом віроломного і несподіваного нападу 22 червня 1941 р. Німеччини на миролюбивий Радянський Союз, таким чином повністю вириваючи факт із контексту всіх подій, які відбулися на початку 30-х рр. XX ст., та тим, що вже майже два роки до цього тривала Друга світова війна. Саме на початку 30-х рр. ставало ясно, що Німеччина, порушивши умови Версальського мирного договору, почала готуватися до війни, прагнувши взяти реванш за поразку у Першій світовій війні. Вихід із Ліги націй, аншлюс Австрії, окупація Чехії та Моравії виявили справжні наміри агресора. Прийшовши до влади, Адольф Гітлер поставив мету досягнути світової гегемонії Німеччини, окуповані території перетворити на колонії, а їх населення – на рабів. При цьому фюрер вдало використав патетику про збудуття німцями життєвого про-

стору, якого, нібито, вони були позбавлені. Теорії арійської першовартості, расова ненависть до представників інших націй і національності в прекарно прижилися в Німеччині, яка в той час перебувала в глибокій соціальній та економічній кризі. У цих умовах європейська спільнота не зрозуміла ту жахливу загрозу, яку становила диктатура Гітлера для світу, та не зробила всіх належних висновків. Однак за даних обставин СРСР, а правильніше,

ТРАГЕДІЯ ПОЧАТКУ ВІЙНИ

його вище керівництво вчинило ще гірше: пішло на змову з агресором.

Ще з березня 1936 р. Сталін вів переговори з керівництвом 3-го рейху. Один із керівників радянської військової контррозвідки в Західній Європі В.Кривицький писав: "Якщо в Кремлі й був хтось, чий настрої можна було назвати пронімецьким, то такою людиною від самого початку був Сталін. Він вів співробітництво з Німеччиною від моменту смерті Леніна й не змінився, коли до влади прийшов Гітлер.



щоб сподобатися нам". Поста-

вки СРСР в Німеччину в 1939-1941 рр. становили 40% всього радянського експорту. Характерно, що все це робилось в той час, коли, наприклад, Англія, оголосивши війну Німеччині, наклала на неї економічну блокаду. Таким чином, волею вищого керівництва держави Радянський Союз "вигодував" собі ж ворога. Як пишуть дослідники, німецький меч напад у викував СРСР. Це був один з найтяжчих злочинів сталінської системи, який до цього часу ще так і не переосмислений в суспільстві.

Друга проблема подій початку Великої Вітчизняної війни полягає в боєготовності армії та роль у цьому знову ж таки сталінської системи. Асигнування на оборону в 1939 р. становили 25,6% бюджету держави, в 1940 – 38,6%, в 1941 – 43%. За кількістю літаків і танків СРСР переважав у 1941 р. Німеччину, Японію, Італію, Румунію та Фінляндію разом узятих удвічі!!! Радянський Союз також готувався до війни, і це було очевидним. Однак за 17 місяців (з травня 1937 р.) в армії було репресовано 44 тис. представників командного складу. Із 408 представників вищого командного складу 401 було розстріляно. Репресували всю Вищу військову раду, тобто кращій військові "уми" держави. Та дезорганізована і дезорієнтована була не тільки армія, а й народ. Із "ворога всього миролюбивого людства", як називали гітлерівську Німеччину в СРСР до 1939 р., фашисти перетворилися в чи не найбільших друзів та повних пацифістів. На п'ятій сесії Верховної Ради СРСР міністр закордонних справ Вячеслав Молотов заявив: "Не тільки безглуздо, а й злочинно вести таку війну, як війна на знищення гітлеризму, котра прикривається фальшивим прапором боротьби за демократію". Цей цинічний вираз було сказано всього лише за декілька місяців до початку війни, коли був розроблений і затверджений план "Барбаросса".

Із 22 травня 1941 р. фашистські літаки 180 разів порушували кордон СРСР. Із 40 точок земної кулі 600 радянських резидентів подавали до Москви точні дані про час вторгнення та кількісні показники армії вторгнення. 16 червня 1941 р. керівник радянської розвідвальної мережі в Німеччині "Червона капела" Шульце-Болзен повідомив Сталіну: "Удару можна чекати будь-якої миті". Сталін наклав на цьому повідомленні таку резолюцію: "Т – шу Меркулову. (На той час керівник МДБ СРСР) Можете послати ваше джерело з штабу німецької авіації до ... матері. Це не джерело, а дезінформатор. І.Ст."

Військове керівництво СРСР було шоковане такими кроками Сталіна і не знало, що робити в цій ситуації. Тим часом Сталін надіслав у прикордонні округи директиву: "Не виходити на бойовий рубежі, щоб не спровокувати агресора". Увечері 21 червня 1941 р. Тимошенко і Жуков (на той час на-

чалник та заступник начальника Генштабу) навели Сталіну точні дані від перебіжчиків про початок фашистської агресії. Сталін віддав наказ привести війська в бойову готовність без права відкривати вогонь по противнику, якщо той перейде державний кордон!!! Цю тезу можна виділити жирним шрифтом, адже саме цей злочинний наказ привів до трагічних наслідків. Можливо, найтрагічніших у історії України ХХ століття. Якби військові частини були вчасно приведені до повної бойової готовності, то, за оцінками дослідників, вдалось би не тільки не пропустити противника вглиб радянської території, а й уникнути чотирирічної бойні власного народу. Саме тут криється найбільший міф війни.

"Геніальний полководець усіх часів і народів" Сталін спочатку наражає власний склад на смертельну небезпеку, а тоді ціною десятків мільйонів людських життів виграв війну, якої могло б і не бути.

За архівними даними, у перші три дні війни Червона армія втратила 850 тис. чол., 3,5 тис. літаків, 6 тис. танків, 9,5 тис. гармат. Німецькі бойові втрати за цей же період були в 10 разів меншими. Танкові втрати в перші дні війни були 20:1 на користь СРСР. Протягом перших годин війни було по суті втрачено всю авіацію першої лінії – 1200 літаків. Із літаків були зняті стрічки з патронами, злигте пальне, льотний склад відпустили на відпочинок. До 6-ї години ранку 22 червня радянські прифронтові аеродроми перетворилися на страшні кладовища металобрухту. Склади з пальним та боєприпасами теж стали легкою здобиччю ворога. Просування противника вглиб території СРСР у перші дні війни становило 30-40 км, а на деяких ділянках до 100 кілометрів на добу. І це в той час, коли, як говорила радянська преса передвоєнного часу, Червона армія наймогутніша у світі. Ми не можемо не задавати запитання: як могло трапитися те, що трапилось? Чому країна, яка весь міжвоєнний період готувалася до неминучої війни, невпинно посилювала свою міць та обороноздатність, спираючись на величезну потужність воєнно-економічного потенціалу, зазнала такого неоправданого удару? Очевидно,

жачучим і досі нечуваним. Уже 11 липня розпочалась оборона Києва. 14 липня перші німецькі бомби впали на Миргород.

Ще одна трагедія початку війни – страшна бойня та загибель 4 радянських армій в урочищі Шумейковому. Заборонивши залишати Київ, Сталін особисто виніс смертельний вирок чотирьом власним арміям: 21-й, 5-й, 37-й та 26-й. Півмільйона вояків власної армії (з них 60 тис. осіб командного складу, що було смертельним ударом для й так обекзоровленої репресіями армії) на чолі з генерал-полковником Кирпоносом загинули майже за декілька годин. До честі самого генерал-полковника Кирпоноса, він відмовився покинути фронт на присланому за ним з Москви літаку і загинув, як справжній солдат. Утім, в іншому разі його могла б чекати доля генерала Павлова.

Не так давно, у 2006 році, побачила світ книга Ф.Т.Моргуну "Хто іде зірвав блицкриг?". (Він же автор інших надзвичайно цікавих і наповнених фактологічним змістом монографічних та почасті мемуарних видань про період війни: "Сталінсько-гітлерівський геноцид українського народу: факти і наслідки", "Задвоє до салютів. Правда про генерала Кирпоноса", "Переорані покоління", "Прокляття війни. Слідами сфальсифікованої історії", "Безсмертна душа України"). Старшою поколінням полтавців Федір Трохимович Моргун (нині покійний) відомий як колишній багатолітній перший секретар Полтавського обкому партії, згодом перший міністр новоствореного в СРСР у 1989 р. Держкомітету з охорони природи, активний прихильник впровадження на Полтавщині безвідвальної технології обробітку рунтів. Але до цього слід зауважити, що Федір Трохимович – очевидець і учасник подій Другої світової війни. Підлітком він пережив нацистську окупацію на Донбасі, потім – рядовий, сержант і Українського фронту, був тричі поранений, звільняв Україну, полковник у відставці. Незважаючи на високі посади, протягом усього життя він займався дослідженням початкового періоду війни, мав доступ до секретних архівів. Саме на основі фактів, чесного і неупередженого їх аналізу у своїй книзі Ф.Моргун доводить вину Сталіна як у розгромі Червоної Армії у 1941 р., так і тих жахах, з якими зіткнулись народи України, Білорусії, Прибалтики, Росії. Ф.Т.Моргун відповідає як на питання, хто і де зірвав блицкриг нацистської Німеччини, так і на інші безвідповідальні заяви деяких політиків про те, що СРСР і без України б виграв війну. На його думку, головна битва війни – між Києвом і Лубнами – обезкровила Гітлера на московсько-мунапрямку і привела до його поразки у війні. Моргун зазначає: "Читаю зовсім легко побачити, що Кирпонос усе робив супроти намірів Гітлера і командирів німецьких військ, а Сталін діяв так, як то хотіли фюрер і його генерали. Вони мріяли почати війну з території СРСР було просто вра-



Українці слухають повідомлення по радіо про початок війни 22 червня 1941 р.

жачучим і досі нечуваним. Уже 11 липня розпочалась оборона Києва. 14 липня перші німецькі бомби впали на Миргород.

Ще одна трагедія початку війни – страшна бойня та загибель 4 радянських армій в урочищі Шумейковому. Заборонивши залишати Київ, Сталін особисто виніс смертельний вирок чотирьом власним арміям: 21-й, 5-й, 37-й та 26-й. Півмільйона вояків власної армії (з них 60 тис. осіб командного складу, що було смертельним ударом для й так обекзоровленої репресіями армії) на чолі з генерал-полковником Кирпоносом загинули майже за декілька годин. До честі самого генерал-полковника Кирпоноса, він відмовився покинути фронт на присланому за ним з Москви літаку і загинув, як справжній солдат. Утім, в іншому разі його могла б чекати доля генерала Павлова.

Не так давно, у 2006 році, побачила світ книга Ф.Т.Моргуну "Хто іде зірвав блицкриг?". (Він же автор інших надзвичайно цікавих і наповнених фактологічним змістом монографічних та почасті мемуарних видань про період війни: "Сталінсько-гітлерівський геноцид українського народу: факти і наслідки", "Задвоє до салютів. Правда про генерала Кирпоноса", "Переорані покоління", "Прокляття війни. Слідами сфальсифікованої історії", "Безсмертна душа України"). Старшою поколінням полтавців Федір Трохимович Моргун (нині покійний) відомий як колишній багатолітній перший секретар Полтавського обкому партії, згодом перший міністр новоствореного в СРСР у 1989 р. Держкомітету з охорони природи, активний прихильник впровадження на Полтавщині безвідвальної технології обробітку рунтів. Але до цього слід зауважити, що Федір Трохимович – очевидець і учасник подій Другої світової війни. Підлітком він пережив нацистську окупацію на Донбасі, потім – рядовий, сержант і Українського фронту, був тричі поранений, звільняв Україну, полковник у відставці. Незважаючи на високі посади, протягом усього життя він займався дослідженням початкового періоду війни, мав доступ до секретних архівів. Саме на основі фактів, чесного і неупередженого їх аналізу у своїй книзі Ф.Моргун доводить вину Сталіна як у розгромі Червоної Армії у 1941 р., так і тих жахах, з якими зіткнулись народи України, Білорусії, Прибалтики, Росії. Ф.Т.Моргун відповідає як на питання, хто і де зірвав блицкриг нацистської Німеччини, так і на інші безвідповідальні заяви деяких політиків про те, що СРСР і без України б виграв війну. На його думку, головна битва війни – між Києвом і Лубнами – обезкровила Гітлера на московсько-мунапрямку і привела до його поразки у війні. Моргун зазначає: "Читаю зовсім легко побачити, що Кирпонос усе робив супроти намірів Гітлера і командирів німецьких військ, а Сталін діяв так, як то хотіли фюрер і його генерали. Вони мріяли почати війну з території СРСР було просто вра-



жачучи на високі посади, протягом усього життя він займався дослідженням початкового періоду війни, мав доступ до секретних архівів. Саме на основі фактів, чесного і неупередженого їх аналізу у своїй книзі Ф.Моргун доводить вину Сталіна як у розгромі Червоної Армії у 1941 р., так і тих жахах, з якими зіткнулись народи України, Білорусії, Прибалтики, Росії. Ф.Т.Моргун відповідає як на питання, хто і де зірвав блицкриг нацистської Німеччини, так і на інші безвідповідальні заяви деяких політиків про те, що СРСР і без України б виграв війну. На його думку, головна битва війни – між Києвом і Лубнами – обезкровила Гітлера на московсько-мунапрямку і привела до його поразки у війні. Моргун зазначає: "Читаю зовсім легко побачити, що Кирпонос усе робив супроти намірів Гітлера і командирів німецьких військ, а Сталін діяв так, як то хотіли фюрер і його генерали. Вони мріяли почати війну з території СРСР було просто вра-

Вони намагалися не допускати відступів наших військ на схід. Сталін і тут їм робив послугу за послугою...

А тим часом танкові армії генерал-полковника Клейста форсували Дніпро в районі Кременчука і, розбиваючи наші досить слабкі заслони, пішли через Глобине, Семенівку, Хорол Полтавської області на північ, назустріч Удєріану, щоб замкнути кільце в Лубнах і Лохвиці.

Це вже була смертельна загроза, і Кирпонос утретє просить дозволу відступити на схід. У цій останній телеграмі Сталіну він і його штаб з усією прямою чесних воїнів переконають, якими страшними будуть наслідки оточення. А вже армії перестануть одержувати пальне й боєприпаси, сотні тисяч пораниених неможливо буде відправити в госпіталі.

Цей документ не можна читати без валідолу. Але Сталін знову забороняє, принижує, ображає. Нині вже є багато документів, які підтверджують, що в ті дні зі Ставки одна за одною в штаб Південно-Західного фронту надходили директиви: "Будь що утримувати Київ!", "Київ не залишати й мостів не підіривати!".

Однак фатальний час настає. У лічені дні й години танкісти Гудеріана з півночі, а Клейста з півдня увірвалися до Лубен і Лохвиці. Клітка замкнулася 15 вересня. А наші ж війська через злочинну безвідповідальність Сталіна й Генштабу не лише в цей трагічний день, а ще шість дб – до 21 вересня – перебували в Києві.

Цивільне населення столиці України з високим почуттям патріотизму й обов'язку провело величезний обсяг робіт зі створення оборонних споруд. Київ був оточений кільцем протитанкових ровів, окопів, траншей, бліндажів тощо. Сотні тисяч киян добровільно йшли в народне ополчення. Війська Червоної Армії й ополченці стояли на смерть сімдесят днів.

Цей героїчний захист зробив багато. Але Сталін і Верховне Головнокомандування так і не зрозуміли (або робили вигляд, що не зрозуміли) того, що було ясно Кирпоносу і його штабу: до яких наслідків призведе з'єднання танкових армій Гудеріана і Клейста в глибокому тилу військ Кирпоноса. Як тільки танкові армії Гудеріана нависли на півночі, а до них із півдня, успішно форсувавши Дніпро, помчали танкісти Клейста, стало абсолютно зрозуміло, що настає кінець боїв за Київ. Ставка зобов'язана була знати, що й нічим протистояти Гудеріану і Клейсту. Основні сили Кирпоноса були на правому березі Дніпра, вони тримали фронт аж на двохстах з лишком кілометрах західніше Лубен, куди рвалися головні німецькі танкові армії.

У результаті цих трагічних подій 18 вересня німецькі війська вступили до Миргорода. І сталося це всього лише через 84 дні після початку агресії!!!

Це була справжня трагедія народу, безпосереднім винуватцем якої стала політика вищого керівництва держави на чолі із Сталіном. Дивно, що нині наш північний сусід не тільки продовжує згубну політику пропаганди війни, а й робить стійкі кроки за реабілітації таких, з дозволу сказати, "діячів" та "великих полководців", як Сталін. Хай не в юридичній площині, а поки що в суспільній свідомості, забуваючи, що культ Сталіна та його злочини були засуджені самою комуністичною системою на ХХ з'їзді партії. Замість остаточного з'ясування історичних фактів та відповідальності вождя за вчинення ряду злочинів, які кваліфікуються як заведення смертельної небезпеки власній державі і її народові, продовжує нав'язуватися міф про визначальну роль Іосифа Віссаріоновича у Перемозі.

Сьогодні ми маємо не ігнорувати трагічні сторінки II світової війни, а особливо ретельно переосмислити наше минуле, щоб не повторити його трагічних помилок.

А.ФЕСЕНКО, директор Миргородського краєзнавчого музею

ПОНЕДІЛОК, 22 червня

УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00, 8.00, 21.00, 5.00 Новини.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.00 Новини задулись.
9.00 Вічне.
9.10 Х/ф "Анничка".
10.35 Дівчачий крах чорних селекціонерів.
11.50 Перша шпальта.
12.30 Відео до Америки.
12.55 Д/ф "Я там був не з власної волі".
14.00, 21.30 Європейські ігри.
14.40 Подорож депутати.
20.05 Х/ф "Як".
21.05 Подорож.
23.00 0.00, 1.00 Підсумки.
23.30 На слуху.
0.25 Від першої особи.

Інтер

6.30 М/ф.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00, 14.00, 16.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20, 12, 25 Т/с "Опівдні на повстання".
9.20, 12, 25 Т/с "Сім'янини".
11.15 "Чекай на мене".
17.45 "Новини".
18.00 "Господи, спаси кожного!".
20.00 "Подорож".
21.00 Т/с "Повірни моє любов".
21.00 Т/с "Зілля любов'ю".
3.15 Д/с "Легенди бандитської Одеси".
3.40 "Подорож" - "Час".
4.30 Т/с "Повірни моє любов".

СТБ

6.00, 16.00 "Все буде добре".
7.45 "За живе!".
9.00 Х/ф "Я щаслива".
11.00 Х/ф "Удес не буває".
13.00, 19.00, 30 "Слідство веде екстрасенсі".
18.00, 22.00 "Вікна-Новини".
20.25 "Містичні історії 2 з Павлом Костиним".
22.35 "Ватна в 16".
22.35 "Дочки-матері".
1.40 Х/ф "Свадьба у вбивстві".
3.15 Нічний ефір.
Новий канал
18.00, 19.00, 22.00 "Вікна-Новини".
18.00, 19.00 Репортер.
19.45, 2.20 "Товариш Україна".
21.00 Т/с "Країна ОЗ", 13 і 14с.
23.00 Поділ дня.

ІСТV

5.15 Служба розшуку дітей.
6.05 Надазвичайні новини.
6.50 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надазвичайні новини.
Підсумки з К. Станієм.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до вас".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

ВІТРОК, 23 червня

УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00, 8.00 Новини.
6.40 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
6.45 7.15, 8.15 Погода.
7.20 На слуху.
8.20 Новини задулись.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Подорожні.
10.25 Європейські ігри. Фехтування. Плавання. Бокс.
13.30 Уряд на зв'язку з громадянами.
14.05 Фольк-музик.
15.30 Європейські ігри. Баскетбол. Україна - Чехія.
16.00 Європейські ігри. Плавання. Бокс. Фехтування.
18.30 Європейські ігри. Баскетбол. Україна - Туреччина.
19.25 Д/ф "Я там був не з власної волі".
21.00 Новини.
21.30 Європейські ігри. Щоденник.
21.55 Відео і мід.
23.00 0.00, 1.00 Підсумки.
23.25 Вертикаль влади.
23.55, 0.20 Погода.
0.25 Від першої особи.
1.20 Уряд депутати.
1.50 Утедіні з Майклом Шурманом.
2.20 Т/с "Дні лева", 1 с.
4.05 Т/с "Балканський експрес", 7 с.
5.00 Новини.
5.25 Д/ф "Раковий будинок Ковалевського" із циклу "Загублене місто". Фільм 1.
5.45 Вічне.

Канал «1+1»

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.00, 4.45 "ТСН".
9.40, 14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сім'янини мелодрами 5".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
20.15, 1.15 Бойовик "Аватар".
23.20 "Мінульці".

Інтер

5.15 Т/с "Повірни моє любов".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00, 14.00, 16.00, 17.40 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Здрастуй, мамо".
11.15, 12.25 Д/с "Слідство веде..." з Леонідом Каневським 2.
12.45 "Судові справи".
13.35, 14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сім'янини мелодрами 5".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
19.30 "ТСН".
20.15, 21.25 Комедія "Свати 3".
23.30 Мелодрама "Скляфорівський 3".
23.50 Драма "Заручинки".
0.45 Драма "Мене звуть Хан".
0.45 Драма "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Служба Розшуку Дітей".
5.15 Телемагазин.

ІСТV

5.20 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надазвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до слова".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

СЕРЕДА, 24 червня

УТ-1
6.00 Вертикаль влади.
6.30 7.00, 8.00 Новини.
6.40 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини задулись.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Подорожні.
10.25 Європейські ігри. Фехтування. Плавання. Бокс.
13.30 Відео і мід.
14.30 Казки Ляльки Сашка.
14.45 Нова музика з Олександром Коганом.
15.30 Європейські ігри. Плавання. Бокс. Фехтування.
18.20 Європейські ігри. Футбольний матч. Україна - Азербайджан.

Канал «1+1»

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля".
9.40 "Чотири весілля 3".
13.30, 14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сім'янини мелодрами 5".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
20.15, 21.25 Комедія "Свати 3".
23.30 Мелодрама "Скляфорівський 3".
23.50 Драма "Заручинки".
0.45 Драма "Мене звуть Хан".
0.45 Драма "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Служба Розшуку Дітей".
5.15 Телемагазин.

СТБ

6.00 "Вікна-Новини".
6.25 "Все буде добре".
7.45 "За живе!".
9.00 Х/ф "Я щаслива".
11.00 Х/ф "Удес не буває".
13.00, 19.00, 30 "Слідство веде екстрасенсі".
18.00, 22.00 "Вікна-Новини".
20.25 "Містичні історії 2 з Павлом Костиним".
22.35 "Ватна в 16".
22.35 "Дочки-матері".
1.40 Х/ф "Свадьба у вбивстві".
3.15 Нічний ефір.
Новий канал
18.00, 19.00, 22.00 "Вікна-Новини".
18.00, 19.00, 3.45 Репортер.
8.05 Х/ф "Зять".
10.00 Т/с "Друзь".
11.55 Т/с "Татуєві дочки".
15.55 Т/с "Останній із Мایкян".
19.00 Т/с "Останній із Майкян".
21.00 Т/с "Сашалана".
22.00 Х/ф "Любов на острові".
23.40 "Герої і кахачи".
1.15 Х/ф "Мій хлопчик".

ІСТV

5.10 Служба розшуку дітей.
5.20 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надазвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до слова".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

ЧЕТВЕР, 25 червня

УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00, 8.00 Новини.
6.40 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
6.45 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини задулись.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Казки Ляльки Сашка.
10.00 Європейські ігри. Баскетбол. Україна - Бельгія.
10.30 Європейські ігри. Дзюдо. Бокс. Фехтування.
14.35 Слідство. Інфо.
15.30 Європейські ігри. Плавання. Бокс. Дзюдо.
19.40 Європейські ігри. Футбольний матч. Україна - Португалія.
21.00 Новини.

Канал «1+1»

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля".
9.40 "Чотири весілля 3".
13.30, 14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сім'янини мелодрами 5".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
20.15, 21.25 Комедія "Свати 3".
23.30 Мелодрама "Скляфорівський 3".
23.50 Драма "Заручинки".
0.45 Драма "Мене звуть Хан".
0.45 Драма "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Служба Розшуку Дітей".
5.15 Телемагазин.

СТБ

6.00 "Вікна-Новини".
6.25 "Все буде добре".
7.45 "За живе!".
9.00 Х/ф "Я щаслива".
11.00 Х/ф "Удес не буває".
13.00, 19.00, 30 "Слідство веде екстрасенсі".
18.00, 22.00 "Вікна-Новини".
20.25 "Містичні історії 2 з Павлом Костиним".
22.35 "Ватна в 16".
22.35 "Дочки-матері".
1.40 Х/ф "Свадьба у вбивстві".
3.15 Нічний ефір.
Новий канал
18.00, 19.00, 22.00 "Вікна-Новини".
18.00, 19.00, 3.45 Репортер.
8.05 Х/ф "Зять".
10.00 Т/с "Друзь".
11.55 Т/с "Татуєві дочки".
15.55 Т/с "Останній із Майкян".
19.00 Т/с "Останній із Майкян".
21.00 Т/с "Сашалана".
22.00 Х/ф "Любов на острові".
23.40 "Герої і кахачи".
1.15 Х/ф "Мій хлопчик".

ІСТV

5.10 Служба розшуку дітей.
5.20 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надазвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до слова".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

П'ЯТНИЦЯ, 26 червня

УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.20 Арговектор.
6.30 7.00, 8.00 Новини.
6.40 7.10, 8.10, 8.50 Спорт.
6.45 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини задулись.
8.30 Паспортний сервіс.
8.35 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.15 Казки Ляльки Сашка.
10.00 Європейські ігри. Баскетбол. Україна - Бельгія.
10.30 Європейські ігри. Дзюдо. Бокс. Фехтування.
14.35 Слідство. Інфо.
15.30 Європейські ігри. Плавання. Бокс. Дзюдо.
19.40 Європейські ігри. Футбольний матч. Україна - Португалія.
21.00 Новини.

Інтер

15.45 "Сім'янини мелодрами 5".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
20.15, 21.25 Комедія "Свати 3".
23.30 Мелодрама "Скляфорівський 3".
23.50 Драма "Заручинки".
0.45 Драма "Мене звуть Хан".
0.45 Драма "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Служба Розшуку Дітей".
5.15 Телемагазин.

СТБ

6.00 "Вікна-Новини".
6.25 "Все буде добре".
7.45 "За живе!".
9.00 Х/ф "Я щаслива".
11.00 Х/ф "Удес не буває".
13.00, 19.00, 30 "Слідство веде екстрасенсі".
18.00, 22.00 "Вікна-Новини".
20.25 "Містичні історії 2 з Павлом Костиним".
22.35 "Ватна в 16".
22.35 "Дочки-матері".
1.40 Х/ф "Свадьба у вбивстві".
3.15 Нічний ефір.
Новий канал
18.00, 19.00, 22.00 "Вікна-Новини".
18.00, 19.00, 3.45 Репортер.
8.05 Х/ф "Зять".
10.00 Т/с "Друзь".
11.55 Т/с "Татуєві дочки".
15.55 Т/с "Останній із Майкян".
19.00 Т/с "Останній із Майкян".
21.00 Т/с "Сашалана".
22.00 Х/ф "Любов на острові".
23.40 "Герої і кахачи".
1.15 Х/ф "Мій хлопчик".

ІСТV

5.10 Служба розшуку дітей.
5.20 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надазвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до слова".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

СУБОТА, 27 червня

УТ-1
6.00 Підсумки.
6.20 7.25, 8.10, 8.50 Спорт.
6.30 7.00, 8.00, 8.20 Погода.
6.35 Кокс до зроч.
7.45 У постаті буття.
8.30 "Заплатний кусок".
9.00 Перша студія.
10.00 Європейські ігри. Фехтування. Плавання. Дзюдо.
14.30 Світло.
15.30 Європейські ігри. Фехтування. Плавання. Бокс. Дзюдо.
19.30 Європейські ігри. Фехтування. Футбольний матч. Україна - Швейцарія - Україна.

Канал «1+1»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.00, 4.45 "ТСН".
9.40, 14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені".
15.45 "Сім'янини мелодрами 5".
17.15 Т/с "Чорна троянда".
20.15, 21.25 Комедія "Свати 3".
23.30 Мелодрама "Скляфорівський 3".
23.50 Драма "Заручинки".
0.45 Драма "Мене звуть Хан".
0.45 Драма "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Територія нових мрій".
3.15 Т/с "Служба Розшуку Дітей".
5.15 Телемагазин.

СТБ

6.00 "Вікна-Новини".
6.25 "Все буде добре".
7.45 "За живе!".
9.00 Х/ф "Я щаслива".
11.00 Х/ф "Удес не буває".
13.00, 19.00, 30 "Слідство веде екстрасенсі".
18.00, 22.00 "Вікна-Новини".
20.25 "Містичні історії 2 з Павлом Костиним".
22.35 "Ватна в 16".
22.35 "Дочки-матері".
1.40 Х/ф "Свадьба у вбивстві".
3.15 Нічний ефір.
Новий канал
18.00, 19.00, 22.00 "Вікна-Новини".
18.00, 19.00, 3.45 Репортер.
8.05 Х/ф "Зять".
10.00 Т/с "Друзь".
11.55 Т/с "Татуєві дочки".
15.55 Т/с "Останній із Майкян".
19.00 Т/с "Останній із Майкян".
21.00 Т/с "Сашалана".
22.00 Х/ф "Любов на острові".
23.40 "Герої і кахачи".
1.15 Х/ф "Мій хлопчик".

ІСТV

5.10 Служба розшуку дітей.
5.20 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надазвичайні новини.
10.10 Т/с "Чорний список".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до слова".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

НЕДІЛЯ, 28 червня

УТ-1
6.00 Світ православ'я.
6.30 7.40, 8.00, 8.50 Спорт.
6.40 7.50, 8.30 Погода.
6.50 Шед-кухар країни.
8.10 Арговектор.
8.35 Телпоз.
9.00 Програма передач.
9.05 Як це?
9.25 Хто в дамці хазяїн?
9.45 Казки Ляльки Сашка.
10.00 Школа Мери Поплінс.
10.15 Хочу бути.
11.00 Європейські ігри. Волейбол.
12.40 Український карт.
13.30 Д/ф "Василь Симоненко. Тиша і грім".
14.00 Фольк-музик.
15.30 Європейські ігри. Футбольний матч. Матч за третє місце. Футбольний матч. Фінал. Дзюдо.

Канал «1+1»

6.10 "Українські сенсації".
7.10 "ТСН".
8.00 М/с "Качині історії".
8.35 М/с "Качині історії".
9.00 "Світська життя".
10.00 Мелодрама "Сашка, любов моя".
5.20 "Подорож" - "Час".
6.10 М/ф.
6.50 Х/ф "Чорна стріла".
8.40 "Школа доктора Комаровського".
9.30 Х/ф "Бережіть жінок".
12.00 Т/с "Одружити Казанову", 4 с.
16.00 Х/ф "Погана сусідка".

Інтер

6.35 М/ф "Далина папирот".
8.00 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
8.35 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
9.00 "Пота-Забавка".
9.40 М/ф "Ескімоска 2: пригоди в Арктиці".
9.45 "Маша і ведмідь".
10.15 "ТСН".
11.00 "Світ навиворіт: Латинська Америка".
12.05 "Інспектор Фреймут".
13.50 "Територія нових мрій".
15.00 "Повірни моє красу".
16.20 "Чотири весілля 4".
17.40 "Комедія "Афоня".
19.30 "ТСН-Тиждень".
21.00 Мелодрама "Моє нове життя".
0.30 Драма "Юденрайз, або Вічне колесо".
2.25 М/ф "Далина папирот".
3.40 Комедія "Аргона".

ІСТV

5.20 Факти.
5.50 М/с "Скубі-Ду: корпорація "Загадка".
6.35 Т/с "Нісян-Рама".
8.40 Зоряний шлях.
12.45 Факти. День.
13.20 Паралельний світ.
14.05 Провокатор.
14.55, 16.20 Х/ф "Мерседес" тікве від переслідування.
16.55 Х/ф "Атти-бати, йшли солдати".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.50 Надазвичайні новини.
20.50 "Слово до слова".
21.50 Слово до слова.
0.20 Х/ф "Степ".
2.35 Х/ф "Прошуйка".
3.50 Т/с "Чорний список".

КАФЕ-БАР "ЛЕГЕНДА"
розташоване в мальовничому парку "Дружба"
Банкети, дитячі свята з розважальною програмою, вечерниці, весілля (номер "люкс" молодятам у подарунок).
Мангал-меню, живе пиво та гучна система зніжок на спиртні напої, перші страви та піцу.
Усе дуже смачно та за привабливими цінами!
Оновлена літня тераса та 2 банкетні зали зможуть прийняти до 100 гостей і задовольнити Ваші вимоги!



Наша адреса: вул.Шевченка, 5-6, тел.:(050)5843562

ПОДАТКОВА ІНФОРМУЄ:

СКАСОВАНО ВІЙСЬКОВИЙ ЗБІР ІЗ ВАЛЮТНИХ ОПЕРАЦІЙ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ
Законом України від 12.05.2015р. № 381-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо військового збору", скасовується військовий збір 1,5% на операції фізичних осіб із валютними цінностями, у тому числі на конвертацію валютних переказів, валютно-обмінні операції та операції з банківськими металлами.
Даний закон опубліковано в газеті "Голос України" № 101 за 10 червня і починає діяти з наступного дня після його опублікування, тобто з 11 червня 2015 року.
Нагадаємо, що 13 березня 2015р. Верховна Рада ухвалила закон, згідно з яким доходи від операцій із валютними цінностями для населення обкладаються військовим збором за ставкою 1,5%, а 12 травня Верховна Рада проголосувала за його скасування.

"СПРОЩЕНЦІ" ЧЕРГОВИЙ РАЗ ДЕМОНСТРУЮТЬ ПОЗИТИВНУ ДИНАМІКУ СПЛАТИ ПОДАТКІВ

За інформацією керівника Миргородської ОДПІ Наталії Молочко суб'єкти господарювання спрощеної системи оподаткування обліку та звітності, які перебувають на обліку інспекції, за січень-травень поточного року поповнили місцеві бюджети на 10,3 млн. гривень єдиного податку. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшилися на 3,1 млн. гривень. Крім того, основна сума - 6,1 млн. гривень - надійшла від фізичних осіб - підприємців, які самі сплачують майже на 500 тис. гривень єдиного податку більше, ніж минулоріч.
Наразі фахівці фіскальної служби нагадують, що адміністрування спрощеної системи зазнає деяких змін. Так із 1 липня 2015 року для платників єдиного податку третьої групи використанні ПРО є обов'язковим. Виняток складають ті, які здійснюють діяльність на ринках, а також продають товари дрібнороздрібною торгівельною мережі через засоби пересувної мережі.

БЕЗКОШТОВНИЙ СЕМІНАР ДЛЯ ПЛАТНИКІВ МИРГОРОДЩИНИ

Миргородська ОДПІ запрошує платників податків узяти участь у безкоштовному семінарі на тему "Податкова реформа: застосування платниками з 1 липня 2015 року реєстраторів розрахункових операцій".
Також на семінарі буде розглянуто питання щодо застосування роботодавцями понижувального коефіцієнта з єдиного соціального внеску.
Семінар відбудеться 19 червня 2015 року о 10 годині в актовому залі Миргородської ОДПІ за адресою: м. Миргород, вул.Кашинського, 26.
Запрошуються платники, які відповідають норм Податкового кодексу зобов'язані з 1 липня 2015 року застосовувати реєстратори розрахункових операцій.
Телефон для довідок: 5-26-65.

МИРГОРОДСЬКОЮ ОБ'ЄДНАНОЮ ДЕРЖАВНОЮ ПОДАТКОВОЮ ІНСПЕКЦІЄЮ ОГЛОШЕНО КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ДЕРЖАВНОГО СЛУЖБОВЦЯ:

управління доходів і зборів з фізичних осіб
- старший державний інспектор;
- старший державний ревізор - інспектор.
управління оподаткування юридичних осіб
- старший державний інспектор (на визначений термін).
До участі в конкурсі допускаються громадяни України з повною вищою освітою відповідного спрямування (економічного, юридичного) з освітньо - кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра, які вільно володіють державною мовою, чинним законодавством, нормативними актами, що належать до компетенції ДФС України.
Документи на конкурс (заява, особова картка ф.№П-2ДС, копія диплома про освіту, декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік) подавати особисто протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення до кадрової служби Миргородської ОДПІ Гу ДФС у Полтавській області за адресою: м.Миргород, вул.Кашинського,26, кім.310. Додаткова інформація надається за телефоном: (05355) 5-62-65.
Інформаційно-комунікаційний сектор Миргородської ОДПІ

ЖИТЛОВІ СУБСИДІЇ

Житлова субсидія призначається за місцем реєстрації. Особові рахунки зі сплати всіх житлово-комунальних послуг мають бути відкриті на одну особу, яка зареєстрована у житловому приміщенні.

Субсидія розраховується з урахуванням кількості зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб, яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги.

Для призначення субсидії враховуватимуться доходи без податку з доходів фізичних осіб за попередній календарний рік.

Доходи осіб, які займаються підприємницькою діяльністю, визначаються на підставі даних державних податкових адміністрацій. За відсутності цих даних – на підставі книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи – суб'єкти підприємницької діяльності протягом календарного року.

У разі, коли обсяг споживання води, газу, електроенергії вимірюється індивідуальними засобами обліку, субсидія

розраховується з урахуванням кількості зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб, які фактично в ньому проживають, на підставі рішень районних держадміністрацій та виконавчих органів міських рад або утворених ними комісій та актів обстеження матеріально-побутових умов сім'ї. Під час прийняття рішень у таких випадках враховується наявність документів, що підтверджують тимчасову відсутність осіб із числа зареєстрованих, зокрема довідок, що підтверджують місце перебування особи в іншій адміністративно-територіальній одиниці у зв'язку з роботою, лікуванням, навчанням, довготривалим відвідуванням, відбуванням покарання, довідок про оплату житлово-комунальних послуг в іншому житловому приміщенні (будинку).

Таким чином, у Декларації має бути зазначено інформація про всіх зареєстрованих осіб (у примітці можна зазначити, що конкретна особа не проживає), а у заяві відмітити необхідність розгляду питання комісією (за наявності засобів обліку послуг).

За відсутності засобів обліку комунальних послуг питання щодо нарахування плати на осіб, що фактично проживають, необхідно вирішувати з організаціями, що надають споживачеві вказані послуги, шляхом зняття нарахувань з особи, яка відсутня тривалий час.

Рішення про призначення (непризначення) субсидії приймається протягом десяти днів після подання заяви та отримання відомостей:

– від організації-надавачів послуг – про забезпеченість комунальними послугами, їх вартість;

– від житлово-експлуатаційних організацій або інших органів, що визначені місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, а у сільській місцевості від сільських (селищних) рад – про склад зареєстрованих у житлових приміщеннях осіб;

– від ДФС, ПФУ – про доходи.

Після проведених розрахунків заявнику видається повідомлення про призначення житлової субсидії.

Г.В. САВЕНКОВА,
начальник відділу грошових та компенсацій УПСЗН
Миргородської міської ради

ВІДКРИТО КУПАЛЬНИЙ СЕЗОН 2015

1 червня у Миргороді офіційно відкрився купальний сезон. Поніжтися на сонечку та поплюскатися у тихоплинному Хоролі миргородцям пропонують у спеціально відведеному для такого відпочинку місці – центральному пляжі.

Цю зону відпочинку вчашно підготували до літнього періоду. Працівники КП "Комбінат благоустрою і озеленення" облаштували місця для відпочинку та очистили набережну, водолази з Полтави обстежили дно та позначили межу запливу на акваторії пляжів.



Перед початком купального сезону фахівці зробили лабораторний контроль поверхневих вод річки Хорол. Показники відповідають нормам санітарного законодавства. Для попередження нещасних випадків на воді та надання допомоги тим, хто її потребує, на пляжі працюватиме сезонний рятувальний пост і буде організовано постійне чергування рятувальників. Комфортне перебування відпочивальників на центральному пляжі Миргороду забезпечуватиме комунальне підприємство "Комбінат благоустрою та озеленення".

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ НА ВОДІ!

Усім відомо, що вода – чудодійний засіб оздоровлення організму. Купання дає людині фізичне та моральне задоволення, допомагає позбутися стресів. Але, на жаль, для деякого відпочинку біля води закінчується трагедією. Як правило, основними причинами нещасних випадків на воді стає купання в заборонених місцях, купання в стані алкогольного сп'яніння, а також грубе порушення правил безпечної поведінки на воді.

Як уникнути трагедії на воді

Варто пам'ятати, що основними умовами безпеки є правильний вибір і обладнання місць для купання; навчання дорослих та дітей плаванню, суворе дотримання правил поведінки під час купання і катання на плавзасобах, постійний контроль за дітьми у воді з боку дорослих. Відпочинок на воді допускається тільки у спеціально відведених місцях органами влади та обладнаних для цього місцях. Безпечніше відпочивати на воді у світлу частину доби. Купатися дозволяється в спокійну безвітряну погоду, якщо температура води не менше +18, повітря – не нижче +24.

Не заходьте у воду в незнайомому для вас місці, уникайте води із швидкою течією, не заходьте у воду на підпливці, ніколи не плавайте наодиноці, особливо якщо не впевнені у своїх силах; купаючись на "дикому пляжі" чи у незнайомому місці – не пірняйте з берега, гірки, дерева; у воду слід входити неспішно, обережно пробуючи дно ногою; купатися краще там, де є рятувальні служби; особливо слідкуйте за дітьми: їхня поведінка у воді не передбачувана; до плавок потрібно прикріпити шпильку; якщо далеко від берега суднома зведе руку чи ногу, укол шпилькою допоможе відновити еластичність м'язів; утримуйтеся від далеких запливів: переохолодження – головна причина трагічних випадків.

На рівнинних річках є багато ям і вирів. Вони підступно зустрічаються біля піщаних кос, під берегом, де особливо люблять купатися діти.

Основною причиною загибелі людей на воді є страх. У більшості випадків тонуть люди, котрі вміють плавати і з самовпевненістю запливають далеко від берега. Там вони можуть потрапити у потік холодної води. Тоді починає зводити ноги і хапає корч. У цій ситуації головне – не злякатися. Треба зануритися у воду і сильно потягти рукою на себе ступню за великий палець.

Елементарні правила поведінки на воді:

- не заходьте у воду в незнайомому для вас місці;
- уникайте річок і каналів з швидкою течією;
- не заходьте у воду в нетверезому стані;
- ніколи не плавайте поодиноці, особливо якщо ви не впевнені у своїх силах;
- купаючись на "дикому" пляжі, у незнайомому місці, не пірняйте з берега, дерев;
- у воду необхідно входити повільно;
- особливо слідкуйте за дітьми: їх поведінка у воді не передбачувана.

Будьте дуже обережні під час відпочинку на воді, щоб він був для Вас і Ваших дітей безпечним, весь час суворо дотримуйтеся порад рятувальників!

Миргородський районний відділ Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області

ПРИПИНЕННЯ ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ПЕРЕРАХУНКІВ СПЕЦПЕНСІЙ ІЗ 01.06.2015 РОКУ

Із 1 червня 2015 року пенсії не призначаються та раніше призначені пенсії не перераховуються відповідно до законів України "Про державну службу", "Про прокуратуру", "Про судові судді", "Про статус народного депутата України", "Про Кабінет Міністрів України", "Про судову експертизу", "Про Національний банк України", "Про службу в органах місцевого самоврядування", "Про дипломатичну службу", Податкового та Митного кодексів України, Положення про помічника-консультанта народного депутата України.

Так як відповідно до п. 5 прикінцевих положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення" від 02.03.2015 № 213 у разі неприйняття до 1 червня

2015 року закону щодо призначення всіх пенсій, у тому числі спеціальних, на загальних підставах, та з 1 червня 2015 року скасовуються норми щодо пенсійного забезпечення осіб, яким пенсії/щомісячне довічне грошове утримання призначаються відповідно до законів України "Про державну службу", "Про прокуратуру", "Про судові судді", "Про статус народного депутата України", "Про Кабінет Міністрів України", "Про судову експертизу", "Про Національний банк України", "Про службу в органах місцевого самоврядування", "Про дипломатичну службу", Податкового та Митного кодексів України, Положення про помічника-консультанта народного депутата України.

Інформаційно-консультативна служба УПФУ в м. Миргороді та Миргородському районі

МАНДРІВКА ПОЧИНАЄТЬСЯ З УКРПОШТИ

Розпочався літній сезон. А це означає, що багато людей будуть їхати в довгоочікувану відпустку до моря, студенти – з навчання до батьків, діти – у дитячі табори тощо. Усіх цих людей об'єднує одне бажання: швидко, зручно та за часом придбати квиток на поїзд, літак чи автобус.

Що Ви зазвичай робите, якщо живете в маленькому містечку, де немає транспортних кас, а Вам украй потрібен квиток на поїзд чи літак? Вивчаєте маршрут руху автобусів, сідаєте в транспорт та їдете до районного центру чи найближчого міста, в якому є каси. Витративши максимум часу на дорогу, чергу в транспортній касі та додаткові витрати на проїзд, зрештою, якщо пощастить, Ви придбаєте потрібний квиток.

Завітавши до найближчого відділення "Укрпошти"



Купити квиток можна і в он-лайн режимі, завітавши на сайт "Укрпошти" та здійснивши замовлення.

"Замовляючи через "Укрпошту" квиток, Ви отримуєте повноцінний електронний проїзний документ, що не потребує обміну в касах вокзалу. Для здійснення посадки на потяг або літак пасажирку достатньо пред'явити QR-код або роздрукований електронний квиток та документ, що посвідчує особу, – відзначає

в.о. генерального директора УДППЗ "Укрпошта" Ігор Ткачук. – Крім того, на підприємстві впроваджується пілотний проект з реалізації електронного квитка "Студентський". У разі його успішної апробації проект буде поширено на всі відділення поштового зв'язку".

Завдяки QR-коду, зазначеному на електронному посадочному документі, в електронній базі даних зберігається вся необхідна інформація про пасажирку.

Для здійснення посадки в автобус пасажирку необхідно обміняти маршрут-квитанцію на квиток у касі автовокзалу безпосередньо перед відправленням автобуса. Обмін маршрут-квитанції на квиток здійснюється без черг та додаткової оплати.

ПРОФЕСІОНАЛЬНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Багато хто з нас вважає, що інвалідність людини здатна поставити хрест на його житті. На жаль, у нашій країні нерідко буває саме так. Однак історія переконливо говорить нам, що фізичне здоров'я – ніщо, коли людина прагне до своєї мети.

Усі ми знаємо таких відомих людей, як Стівен Хокінг, який не просто прикутий до інвалідного крісла – він повністю паралізований, але це не завадило йому стати всесвітньо відомим ученим, володарем дванадцяти почесних учених звань і вважатися одним з найрозумніших людей на планеті. Не всі знають, що знаменитий німецький композитор Людвіг Ван Бетховен – справжній геній музики – був... глухим. Історія 32-го президента США Франкліна Делано Рузвельта – це ще одна історія людини, яка народилася здоровою, проте перенесене захворювання прикувало його до інвалідного візка. Уже будучи інвалідом, Рузвельт став президентом і займав цей пост протягом 12 років, до самої своєї смерті, увійшовши в історію США як один із найвидатніших американських лідерів.

Усе те, що сталося з цими та багатьма іншими відомими людьми, має офіційну назву "Трудова та професійна реабілітація". І щоб домогтися таких результатів у житті, мало одного бажання та зусиль над собою, потрібні й сприятливі для цього умови у державі та суспільстві.

Однією з визначальних умов адаптації осіб з особливими потребами у суспільство є їх професійна реабілітація. Серед різних видів реабілітації саме їй належить провідна роль у забезпеченні подальшого працевлаштування.

Основним напрямком роботи Фонду соціального захисту інвалідів уже багато років є саме професійна реабілітація осіб з інвалідністю.

Із метою здійснення заходів із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів відділення Фонду щорічно надає фінансову допомогу цій категорії громадян шляхом оплати вартості їх навчання та перекваліфікації у навчальних закладах, центрах професійної реабілітації для здобуття професії. Для практичної реалізації особам із обмеженими можливостями права на освіту в Україні функціонують загальноосвітні заклади різного рівня, забезпечені спеціальними програмами, допоміжними технічними за-

собами, які дають змогу здійснювати спільне навчання здорових та непрацездатних. При відділенні Фонду постійно діє комісія з вирішення питань щодо можливості та розміру фінансової допомоги інвалідам на навчання. У 2014 році відбулось 4 засідання комісії, на яких було прийнято рішення про надання фінансової допомоги 74 студентам з обмеженими можливостями шляхом оплати вартості їх навчання у навчальних закладах.

В області також за кошти Фонду щорічно створюються додаткові робочі місця для працевлаштування людей з особливими потребами, надається фінансова допомога для технічного переоснащення спеціалізованих підприємств громадських організацій інвалідів, проводиться фізкультурно-спортивна реабілітація, здійснюється передплата періодичних видань, заснованими яких є всеукраїнські громадські організації інвалідів.

Грошові кошти, необхідні для фінансування реабілітаційних заходів області, надходять до державного бюджету України у вигляді адміністративно-господарських санкцій, які сплачують роботодавці за невиконання нормативу працевлаштування інвалідів. Але, на жаль, сьо-

годні маємо констатувати штучне порушення роботодавцями норм закону про надання робочих місць для осіб з інвалідністю: деякі роботодавці з одного боку звітують, що люди цієї категорії не звертались до них, але в той же час створюють умови абсолютно не привабливі для того, щоб людина з особливими потребами мала змогу працювати. Так лише у 2014 року адміністративно-господарські санкції були нараховані 7 роботодавцям міста Миргороду на загальну суму 67 тисяч гривень за нестворення у 2014 році 8 робочих місць. Сплатили санкції до державного бюджету 6 роботодавців у сумі 44 тисячі гривень. Отже, лише по одному місту Миргороду державний бюджет недоотримав 23 тисячі гривень. І найгірше те, що найбільш незахи-

щені громадяни суспільства не мали можливості в повному обсязі отримати реабілітаційні послуги, гарантовані їм державою.

На жаль, на всій території України у зв'язку з проведенням анти-терористичної операції зараз збільшилася кількість інвалідів. Унаслідок бойових дій на Сході України воїни АТО отримують важкі ураження чи інвалідність та самі стають беззахисними. Саме тому держава повинна бути готовою зустріти своїх бійців та надати всіляку підтримку і допомогу – матеріальну, психологічну, реабілітаційну.

Маємо надію, що допомога Фонду дасть можливість забезпечити належні стандарти рівня життя людей з інвалідністю, сприятиме ефективній реалізації їх права на трудову діяльність.

Полтавське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів

Фонд соціального захисту інвалідів проводить благодійну акцію із залучення підприємств та організацій до збору коштів для зміцнення матеріальної бази санаторію "Слов'янський", пошкодженого в ході бойових дій під час проведення АТО.

Санаторій має багаторічний досвід в оздоровленні інвалідів-спінальних: досвідчений персонал, унікальні природні ресурси.

Реквізити санаторію "Слов'янський": ТББВ № 10004/0570, філія – Донецьке обласне управління АТ "Ощадбанк" р/р 26001300739092, МФО 335106.

Заздалегідь вдячні всім небайдужим за надану допомогу.

КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ЕКОНОМНОСТЬ

В умовах стрімкого зростання комунальних тарифів перед більшістю українців дуже гостро постало питання: як не допустити значного збільшення навантаження на сімейний бюджет? І чи не єдине раціональне вирішення даної проблеми – підвищення ефективності використання та правильного обліку енергоресурсів, які щомісячно споживаються кожною українською родиною.

Про енергоефективність в Україні говорять уже давно, але реальних дієвих кроків із впровадження заходів щодо ефективного використання енергоресурсів було небагато, а проблеми в житлово-комунальному господарстві країни лише накопичувалися. Зношеність основних фондів галузі, застарілість технологій і як наслідок – значні втрати води, теплової енергії тощо та низька енергоефективність призвели до того, що енергоефективність послуг ЖКГ в Україні сьогодні у 2,5–3 рази перевищує відповідні показники європейських країн.

Саме зараз настав той час, коли про енергоефективність треба не лише говорити, але й активно діяти. Але держава сьогодні не має можливості самостійно забезпечити весь спектр енергоефективних заходів по всій країні. Натомість вона пропонує дієві механізми, які покликані стимулювати населення до об'єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), та житлово-будівельні кооперативи (ЖБК) і впроваджувати ці

заходи самостійно. В квітні 2015 року Кабінет Міністрів України запровадив програму з надання населенню, ОСББ і ЖБК кредитів та компенсацій витрат на заходи щодо енергоефективності. Це означає, що будь-який громадянин України, або керівний орган ОСББ чи ЖБК може взяти банківський кредит на утеплення власної оселі чи багатоквартирного будинку, придбання енергоефективного обладнання чи матеріалів, а держава поверне їм частину від суми цього кредиту.

До цієї урядової ініціативи долучено три державні банки. Зокрема в УКРГАЗБАНКУ вже розпочалася реалізація програми ефективного використання енергоресурсів та енергозбереження під назвою "Тепла оселя". Ця програма розроблена для фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців і передбачає часткову компенсацію витрат населення на заходи з енергоефективності. Так завдяки державній підтримці фізичні особи зможуть отримати відшкодування до 30% суми кредитних коштів, залучених на придбання котлів (крім газових), енергоефективного обладнання, матеріалів тощо. Кредит у розмірі до 50 тис. гривень в УКРГАЗБАНКУ можна отримати на термін від одного до трьох років.

"Завдяки реалізації програми "Тепла оселя" з'явилася можливість більш ефективно і економічно використовувати енергоресурси, а головне, істотно зменшити сімейні витрати, враховуючи суттєве підвищення комунальних платежів. Програмою передбачено надання кредитних коштів на заходи з утеплення як прива-



тних житлових будинків, так і квартир у багатоквартирних будинках", – сказала начальник відділення №325/16 Полтавської обласної дирекції АБ "УкрГазБанк" Олена Будило.

Отримають компенсацію від держави і юридичні особи – ОСББ та ЖБК, які за допомогою банківського кредиту проведуть заходи з підвищення енергоефективності або термомодернізації свого житлового фонду.

До речі, саме УКРГАЗБАНК першим з українських банків почав кредитувати ОСББ і прекрасно розуміє проблеми, які їх хвилюють. Багато з них можна було б вирішити, якби ОСББ та ЖБК більш активно використовували кредитні програми для вирішення своїх нагальних потреб з енергозбереження. Сьогодні в УКРГАЗБАНКУ кредити таким позичальникам надаються на термін до трьох років за ставкою 15% річних. Додаткова інформація за телефонами (05355)5-20-15; (050)3057318. Адреса відділення АБ "УкрГазБанк": м. Миргород, вул. Д.Агостала, буд. 5.

SCHÜCO Салон вікон
Гарантуємо німецьку якість і підхід ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ, або ми повернемо гроші!
• ВІКНА дерев'яні металопластикові
• БАЛКони
• ДВЕРІ вхідні міжкімнатні
• ВОРОТА автоматичні
• РОЛЕТИ
• ЖАЛЮЗИ
м. Миргород вул. Сорочинська, 20
066 789-30-93; 097 901-70-94; 063 382-15-34

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІ ВІКНА У КРЕДИТ
У рамках державної програми "Тепла оселя"
ВІД 1 ДО 3 РОКІВ 3 відшкодуванням 30% від суми наданого кредиту!
Миргород, вул. Вокзальна, 76
Тел.: (05355)55352,
www.mtermo.com.ua
Мтермо
*) Гарантований кредит від банків "Ощадбанк" і "УкрГазбанк"
ЗАМІНА СТАРИХ СКЛОПАКЕТІВ, ЖАЛЮЗИ

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГІРНИЧОГО НАГЛЯДУ ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ПОВІДОМЛЯЄ:

Із настанням весняно-літнього періоду зріс рівень виробничого травматизму на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства під час виконання робіт підвищеної небезпеки у колодах, замкненому просторі та інших спорудах водопровідно-каналізаційних господарств.

Із початку 2015 року на підприємствах ЖКГ-2 сталося 5 нещасних випадків, пов'язаних із виробничою діяльністю, із них 2 – зі смертельними наслідком, а саме:

08.01.2015 у КП "Енергія" (м.Ківерці Волинської області) під час підгортання цегли у котельні потерпілий Панас В.Е., послизнувся і його нога потрапила в шнек – у результаті цього частково ампутували ліву голіпку;

28.04.2015 у МКП "Миколаївводоканал" (Миколаївська область), коли виходив із аварійної машини, потерпілий Довгал А.В. оступився і впав, внаслідок чого вивинув ліве передпліччя;

01.05.2015 у КП "Очаківводоканал" (Миколаївська область), під час виконання земляних робіт потерпілого Железнякова С.М. засипало ґрунтом, внаслідок цього отримав травму – забій м'яких тканин.

19.05.2015 у Новотроїцькому ЖКП (Херсонська область) під час перевірки підприємства головним інженером Тимошенком О.В. у приймальному відділенні КНС №2 було виявлено без ознак життя двох чоловіків: оператора КНС Довгала В.І. та сторонню особу.

Смерть настала від отруєння токсичними газами.

02.06.2015 у Новотроїцькому ЖКП (Херсонська область) під час виконання робіт із прочищення каналізації у вигрібній ямі приватного будинку загинув працівник Новотроїцького ЖКП Сушкевич М.М. та двоє жителів приватного будинку.

За попередніми даними смерть настала від отруєння токсичними газами.

Причинами зазначених нещасних випадків стали
– незадовільна організація робіт підвищеної небезпеки (у тому числі газонебезпечних робіт) відповідальними особами підприємства;
– не проведення приладової перевірки повітряного середовища перед виконанням газонебезпечних робіт;
– виконання робіт без засобів індивідуального захисту;
– допуск до виконання робіт підвищеної небезпеки осіб, які не мали відповідної кваліфікації;
– не додержання працівниками вимог інструкцій з охорони праці.
Із метою поліпшення стану охорони праці та промислової безпеки на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства Держгірпромнагляд пропонує зобов'язати суб'єкта господарювання
– посилити контроль за виконанням робіт підвищеної небезпеки;
– забезпечити виробничий персонал засобами індивідуального захисту, засобами контролю повітряного середовища;
– привести у відповідність до вимог проектних рішень системи вентиліації КНС.

Головний державний інспектор відділу нагляду на виробничій і об'єктах підвищеної небезпеки управління Держпраці у Полтавській області **Д.В.ПАПУТЬКО**

НІМЕЦЬКІ ВІКНА RENAU
МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ, ВХІДНІ БРОНЕДВЕРІ на замовлення, ЖАЛЮЗИ, РУЛОННІ ШТОРИ НА ВИМІРАТ!
Миргород, міні-ринок «Україна» вул. Гоголя, 80А
+38(066)2886043
+38(068)9806608
+38(063)6481443

Подяка

Справжній господар дбає не тільки про хату, а й про всю садибу. Так і наш міський голова Соломаха С.П. робить усе, щоб не тільки центр міста, але і його околиці були благоустроєними, ошатними. Так було проведено ремонт (щебеневпа підсіпка, місцями асфальтування) вулиць Заозерної, Ведмедівки, провулку Гончарного. Ми, мешканці, щиро вдячні Вам, Сергію Павловичу, та Вашій команді (у тому числі Муровому М.В., майстру, водіям, робітникам), які подарували нам оновлені вулиці. Особливо цінним є це у такі складні часи. Хай Бог дарує Вам, Сергію Павловичу та усім, хто дбає про рідний Миргород, здоров'я і щастя на багато літ. Із глибокою вдячністю і шаною мешканці вулиць Ведмедівки, Заозерної, провулку Гончарного.
С.М.ОСТРІЖНИЙ, голова вуличкому

Висловлюємо щирі подяку голові Миргородської міської ради С.П.Соломасі, заступнику А.Б.Нікітченку, керуючому у справах виконкому Н.О.Гирці, начальнику відділу споживчого ринку і підприємництва Л.А.Кундії та працівникам міської ради за турботу і небайдужість до людського горя і надану допомогу в похованні нашого сина, чоловіка, батька, племінника, учасника АТО Тарасенка Олександра Миколайовича.
Дякуємо волонтерській групі, десантникам Миргородщини, а також Андруно О., Шелтуно А., Кудину Г. за підтримку і готовність у будь-який час прийти на допомогу.
Низький уклін Вам, добрі люди.
Сім'я, родичі

Свідectво на право власності на житло №3590 на ім'я Химочка В.І. вважати недійсним.

25 червня об 11 год. 00 хв. Приватне підприємство "ЗЕМ-СЕРВІС-ГЛІОС" буде проводити встановлення меж земельної ділянки за адресою: м.Миргород, вул.Українська, 41 кв.1. Просимо суміжних землевласників та землекористувачів, що мешкають за адресою: вул.Українська, 41 Дорошенко М.П. та гр. Дорошенко Н.І. бути присутніми для погодження меж.

Вітання

Миргородська міська рада щиро вітає із Днем народження депутатів міської ради ФЕНЕНКО ВАЛЕНТИНУ ВАСИЛІВНУ (18.06), НОЧНУ НАТАЛІЮ ІВАНІВНУ (21.06)
Зичимо, щоб у Ваших професійних та депутатських справах Ви завжди мали підтримку і розуміння однодумців, а вдома, щоб Вас оточували тепло і любов рідних Вам людей.
Миргородський міський голова С.П.Соломаха Секретар міської ради К.О.Кірпищенко

18 червня – День дільничного інспектора міліції

Шановні дільничні інспектори міліції!
Від імені Миргородської міської ради, виконавчого комітету вітаю вас із професійним святом!
Бажаю міцного здоров'я, особистого щастя, благополуччя, достатку та злагоди у ваших родині, духовного піднесення на довгі роки та успіхів у роботі. Нехай професійне свято додасть вам натхнення та невичерпної насаги в почесній правоохоронній діяльності. І нехай ваша мужня і самовіддана праця знаходить щирі вдячності і довіру в серцях громадян. У день професійного свята бажаю вам завжди зберігати стійкість духу, виявляти притаманну вам мужність та вміння невідкладно приймати правильні рішення.
Із повагою Миргородський міський голова Сергій СОЛОМАХА

Шановного лікаря-ендокринолога ОШЕКУ ПАВЛА МИКОЛАЙОВИЧА вітаємо з днем народження!
Бажаємо всього найкращого в житті, даруємо всі квіти весесвіту.
Нехай здійсниться всі ваші бажання.
Із великою повагою сім'ї Малар Г.І. і Біловол В.Т. та однокласниці Валентина й Наталія

Оголошення

Національний педагогічний університет ім.М.П.Драгоманова на базі Лубенського центру дистанційного навчання проводить набір в магістратуру з дистанційною формою навчання з таких спеціальностей:
– "адміністративний менеджмент",
– "управління навчальними закладами",
– "економіка та підприємництво", "управління проектами",
– "консолідована інформація", "управління громадськими організаціями"
Термін навчання – 1,5 роки; орієнтовна щорічна вартість навчання – 4000–5000 грн.
Документи приймаються за адресою: вул.Генерала Ляскіна 2, 30Ш № 10, 2-й поверх, ауд. №228, м.Лубни Полтавської області, 37500. Телефон для довідок (05361) 71–942
Прийом документів із 06 липня до 23 липня 2015р.

Шановні миргородці та гості міста! Центр естетичного виховання запрошує вас на сольні звітні концерти художніх колективів, які відбудуться:

Назва заходу	Дата проведення, місце проведення	Відповідальні
Звітний сольний концерт Народної студії естрадного вокалу «Соляник».	20.06.2015, ПК курорту «Миргород», 19.30 год.	Алексієнко О.В.
Звітний сольний концерт Народного ансамблю народного танцю «Променад».	21.06.2015, ПК курорту «Миргород», 19.30 год.	Матвієнко А.В., Прокопенко О.В.
Ювілейна святкова програма Народного ансамблю сучасного танцю «Екзотика» (20-ти річчя з дня створення колективу).	26.06.2015-27.06.2015, ПК курорту «Миргород», 16.00 год.	Хоменко А.А., Ігольницька М.І.

Адміністрація ЦЕВ

Сумуємо

Миргородська міська рада і Миргородська організація ветеранів України з глибоким сумом сповіщають про смерть учасника Великої Вітчизняної війни **АГАРКОВОІ ОЛЕКСАНДРИ ІВАНІВНИ** сестри учасника Вітчизняної війни, члена Миргородської ради ветеранів України Петра Івановича Скрильникова.
Висловлюємо щире співчуття рідним та близьким покійної.

14 червня минуло 9 днів із дня смерті **МИРОНЕНКА ВОЛОДИМИРА ВОЛОДИМИРОВИЧА**, кандидата технічних наук, колишнього директора арматурного заводу. Це була порядна, чесна, роботяща, принципова людина. Спи спокійно, дорогий мій брате, ти завжди будеш у нашій пам'яті. Хай над тобою завжди світить сонечко, хай м'якою і теплою буде земля, яка прийняла тебе на вічний спочинку. Сторство небесне.
Вічно сумуючі Центр, племінник

Видруковано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Кашинського, 27. Спосіб друку офсетний. Тираж 1 000 примірників. Зам. №1033. Підписано до друку 17 червня 2015р.
Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідають автори і рекламодавці. Матеріали помічені "П" – є політичним рекламою.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293